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Νέο “τοπίο”
με το ευρωπαϊκό 

πιστοποιητικό covid;
  Προχωρώντας η διαδικασία εμβολιασμού και 
ο σχετικός έλεγχος του κορωνοιου, οδηγεί τις 
κυβερνήσεις της Ευρώπης στην αντιμετώπιση των 
νέων ζητημάτων που έχουν ανακύψει. Μετά το 
ξεκλείδωμα από καραντινες και περιορισμούς 
πέφτουν στο τραπέζι των Βρυξελλών οι κοινοί 
τρόποι που θα πρέπει να ελέγξουν τις ασφαλείς 
μετακινήσεις από χώρα σε χώρα. Το ευρωπαϊκό 
πιστοποιητικό covid που υποστήριξε ως ιδέα από 
την αρχή ο Κυριάκος Μητσοτάκης, φαίνεται να 
μπαίνει στη ζωή μας και να διαμορφώνει ένα νέο 
“τοπίο” μαζί με νέους κανόνες. Ζούμε σίγουρα χωρίς 
να το καταλαβαίνουμε απόλυτα ιστορικές στιγμές 
που ελπίζουμε να έχουν θετικό πρόσημο για την 
ανθρωπότητα.
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Αλφαίου εκ των 70 Αποστόλων

Ανάγκη διαγράμμισης σε τμήμα της Βενιζέλου

Τηνανάγκηναγίνουνκυκλοφοριακέςρυθμίσειςκαιπιοσυγκεκριμέναδιαγραμμίσειςαπότηνησίδατουκαταστή-
ματοςΧατζόγλουέωςτηνησίδαπιοκάτωαπότηΔΕΗστοτέρματηςοδούΒενιζέλου,επεσήμανεοδημοτικόςσύμ-
βουλοςΒασίληςΣτεφανόπουλος.Κιαυτό,διότιυπάρχειεπικινδυνότηταμεταοχήματαπουστρίβουνπροςτηνοδό
ΚωνσταντίνουΡωμαίουκαθώςκινούνταιχωρίςασφάλεια.Δεδομένηςτηςαυξημένηςκίνησηςκαιαπότηνέαγέφυρα
Κούσιουαλλάκαι τωνπαρκαρισμένωνοχημάτωνκαιστιςδύοπλευρές, γίνεται ο κακόςχαμός,όπως είπε. Γι αυτό
ζήτησεπρόβλεψηδιαχωριστικήςγραμμής τουλάχιστονήόποιαςπαρέμβασηςκρίνεται,ώστεναμηνέχουμεκανένα
απρόβλεπτο…

Στονκ.ΣτεφανόπουλοαπάντησεοαντιδήμαρχοςΤεχνικών,λέγονταςότιητεχνικήυπηρεσίαείναιέτοιμηγιαδια-
γραμμίσεις οδώνεντόςκαιεκτόςπόληςκαιθαφροντίσειναπροσθέσειστηλίστακαι τοσημείοαυτό,εάνδενέχει
προβλεφθεί.

Ονομάζεται Γεώργιος Κασσιώτης, είναι επικεφαλής
τουΕργαστηρίουΡετροϊικήςΑνοσολογίαςστο Ινστιτούτο
Francis Crick και καθηγητής Ρετροϊολογίας στο Τμήμα
Ιατρικής του ImperialCollegeστοΛονδίνο και σπούδασε
Βιολογία στοΑριστοτέλειο ΠανεπιστήμιοΘεσσαλονίκης
απότοοποίοαποφοίτησετο1995.Ηδιδακτορικήδιατριβή
του,επικεντρώθηκεσεδιαγονιδιακάμοντέλαποντικώνγια
μελέτηανθρώπινωννευροανοσολογικώνδιαταραχών,στο
ΕργαστήριοΜοριακήςΓενετικήςτουΕλληνικούΙνστιτούτου
Παστέρ.Ακολούθησαν μεταδιδακτορικές μελέτες τουστο
Λονδίνο, στοΕθνικό Ινστιτούτο ΙατρικήςΕρευνας του Ια-
τρικούΣυμβουλίουΕρευναςτηςΒρετανίας (MRC)για την
ομοιόσταση τωνΤ-κυττάρων και την ανοσολογική μνήμη
καισυνέχισεμιαεξαιρετικήκαριέραμεεπίκεντροτουςιούς
καιτελευταίατημελέτητουSARS-CoV-2.

Συγκεκριμένα διερευνούν την αντισωματική απόκριση
πουμπορεί ναμαςπροστατεύσειαπό τοννέοκορωνοϊό,
στα αντισώματα που παράγονται ως απόκριση στους
κορωνοϊούςπουπροκαλούνκοινόκρυολόγημααλλάμπο-
ρούνναενεργοποιηθούνκαιμετοννέοκορωνοϊόόσοκαι
στααντισώματαπουπαράγονταιαποκλειστικάέπειτααπό
μόλυνσημετοννέοκορωνοϊό,προσπαθώνταςναδώσουν
απαντήσειςσεμεγάλαερωτήματατηςπανδημίας.Καιδιε-
ρευνάεπίσηςπώςκαιπόσαεμβόλιαμπορούνναπροκα-
λέσουνανοσολογικήαπόκρισηενάντιαστονSARS-CoV-2.
Ηέρευνάτουρίχνειφωςστοντρόποπουάνθρωποικαιιοί
συνυπάρχουν και εξελίσσονται στο χρόνο, αποκαλύπτο-
νταςτονρόλοπολλώνιώνστηνυγείακαιτηνασθένειακαι
ανοίγειδρόμουςγιανέεςαντι-ιικέςθεραπείες.

ΟΓιώργοςΚασσιώτης κατάγεται από τηνπλευρά της

μητέραςτου,ΑλεξάνδραςΤσακαλίδου,απότοΜακροχώρι
ΒέροιαςκαιαπότηνπλευράτουπατέρατουαπότηνΚάσ-
σοκαιείναιέναςαπότουςδυοεπιφανείςΈλληνεςεπιστή-
μονες του εξωτερικού- ανάμεσαστουςσυνολικά209από
όλη τηνΕυρώπη-που επέλεξε τοΕυρωπαϊκόΣυμβούλιο
Έρευνας (ERC) για να χρηματοδοτήσει το επιστημονικό
έργοτουςμέσωτωνΕπιχορηγήσεωνΠροωθημένηςΈρευ-
νας(AdvancedGrants).

Και επειδή τίποτα δεν είναι τυχαίο, ο ΓιώργοςΚασσι-
ώτης υπήρξεαπό τουςάριστουςμαθητές του Γυμνασίου
-ΛυκείουΜακροχωρίου, άριστοςφοιτητήςμε υποτροφίες
καιάριστοςεπιστήμοναςπλέον,στηνυπηρεσίατης Ιατρι-
κήςκαιτουΑνθρώπου.

ΗΝεολαίατηςΒέροιαςέκανεβόλτα
καικαθάρισετηνΜπαρμπούτα

ΟυπόσύστασηΣύλ-
λογοςΝεολαίαςΒέροιας
πραγματοποιεί εδώ και
μερικούς μήνες πολλές
δράσειςπεριβαλλοντικού
χαρακτήρα, δείχνοντας
τονδρόμο,μαζίμεάλλες
ενέργειες ομάδωνπολι-
τών, για μιαπόλη καθα-
ρήκαιόμορφή.

Η τελευταίαδράση έ-
γινετηνΚυριακή23Μα-
ΐου 2021.Από τηνπλα-
τείαΩρολογίου ξεκίνησε
περίπατοςστηνπεριοχή
της Μπαρμπούτας και
με τις σακούλες στα χέ-
ρια τα νεαράάτομαπου
συμμετείχαν καθάρισαν
ό,τι βρήκαν στον διάβα
τους.

Στο σχετικό μήνυμα
στη σελίδα τους στο fb,
το οποίο μας κοινοποίη-
σαν και πληροφορηθή-
καμεσχετικάμετηνδράση,αναφέρεται:

Σήμερα ολοκληρώσαμε άλλη μια δράση με τον σύλλογο μας στην πόλη μας! Μαζευτήκαμε στην πλατεία Ωρο-
λογίου, κάναμε έναν περίπατο στην περιοχή της Μπαρμπούτας και ταυτόχρονα μαζέψαμε ό,τι σκουπίδια βρήκα-
με στο πέρασμα μας! 

 Ευχαριστούμε πάρα πολύ τα άτομα που ήρθαν και μας βοήθησαν, ελπίζουμε η κίνηση σας να δώσει κίνητρο 
στους υπόλοιπους συμπολίτες μας και να μαζευόμαστε όλο και περισσότεροι!

 Σύντομα θα ανοίξουν οι εγγραφές για τον σύλλογο μας και σας περιμένουμε όλους να δώσετε παρόν!

Δρ.ΓεώργιοςΚασσιώτης:Έναςεπιφανήςεπιστήμονας
τουεξωτερικού,απότοΜακροχώριΒέροιας
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Εν συντομία, από την Δευτεριάτικη συνεδρίαση 
του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας

Δύο ακόμη προτάσεις για «έξυπνη πόλη» 
και προσεισμικό έλεγχο, κατέθεσε ο Δήμος Βέροιας 

στο Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης

…Σε συνέχεια της συνεδρίασης, από το 
χθεσινό  φύλλο του Λαού:

-Μια ερώτηση του δημοτικού συμβούλου Δη-
μήτρη Πυρινού, που αφορούσε στη δυνατότητα 
ηλεκτρονικής πληρωμής των λογαριασμών της 
ΔΕΥΑΒ, έβγαλε και την είδηση ότι σε ένα μήνα 
περίπου θα είναι έτοιμη η πλατφόρμα για ηλε-
κτρονική εξόφληση των λογαριασμών νερού 
μέσω της ιστοσελίδας της ΔΕΥΑΒ. 

-Για την  τροποποίηση της υπουργικής από-
φασης περι λήξης των μαθημάτων της Γ’ Λυκεί-
ου στις 2 Ιουνίου προκειμένου να προστατευ-
θούν οι μαθητές που θα δώσουν πανελλαδικές 
και να μην χάσουν τις εξετάσεις, μετά από το 
πλήθος λουκέτων στα σχολεία λόγω εμφάνισης 
κρουσμάτων κορωνοϊού, ενημέρωσε μεταξύ 
άλλων η αντιδήμαρχος Παιδείας Συρμούλα Τζή-
μα.

-Με τη φωτιά στα Γεράνεια όρη και τη ζημιά 
που προκάλεσε, παραλλήλισε την καταστροφή 
της αγροτικής παραγωγής στην Ημαθία από 
τον παγετό, ο Στάθης Κελεσίδης, ζητώντας την 
έγκαιρη μέριμνα της πολιτείας για τη χαλαζική 
προστασία, ώστε να αποφύγουμε τα χειρότερα. 
Κάλεσε επίσης τον κόσμο να βοηθήσει στο χτί-
σιμο του νέου ΚΔΗΦ των «Παιδιών της Άνοιξης» με την αγορά ενός 
τούβλου, συμβολικά για την αποπεράτωσή του.

Και με αφορμή το έγκλημα στα Γλυκά νερά, δήλωσε ότι αισθάνε-
ται εκτεθειμένος από παντού ως προς την προστασία της δημόσιας 
τάξης από την πολιτεία και ανασφαλής ως πολίτης.

(σ.σ. Καλό θα ήταν ο κ. Κελεσίδης ως πολιτικός προϊστάμενος 
της Δημοτικής Αστυνομίας, να απευθυνθεί και αρμοδίως, περί της 
προστασίας των πολιτών, πέραν του δημοτικού συμβουλίου)  

- Φτωχή δουλειά γίνεται όταν οι συνεδριάσεις των διοικητικών 
συμβουλίων των νομικών προσώπων του δήμου γίνονται δια περι-
φοράς, όπως είπε, γι  αυτό, ο Κυριάκος Θεοδωρίδης παρακάλεσε, 
ιδίως για την οικονομική επιτροπή, να γίνει κάτι… Και αναρωτήθηκε 
πώς μπορούν να αποφασίζουν χωρίς συζήτηση για τόσο σοβαρά 
θέματα. Ο αντιδήμαρχος Οικονομικών, Στέλιος Ασλάνογλου, α-
πάντησε ότι μία τηλεδιάσκεψη της οικονομικής επιτροπής απαιτεί 
τεράστια προετοιμασία, είναι πολύ χρονοβόρο και δεν υπάρχει το 

απαραίτητο προσωπικό καθώς έχει μείνει ένας υπάλληλος να κα-
ταγράφει αποφάσεις. Αλλά εάν επανδρωθεί σωστά, τότε δεν έχει 
πρόβλημα να γίνεται με τηλεδιάσκεψη.

-Ο Γιώργος Μιχαηλίδης αναφερόμενος στην πλατεία Ωρολογί-
ου είπε ότι είναι παλιό θέμα και θύμισε οτι το 2003 η παράταξή του 
το καταψήφισε επί δημαρχίας Σκουμπόπουλου, όμως όταν ανέλα-
βαν την δημοτική αρχή το υλοποίησαν με τη σημερινή του μορφή. 
«Από κει και πέρα το να ψάχνουνε πατρότητα προτάσεων είναι για 
τους τύπους, η ουσία είναι πως η πλατεία είναι άθλια, δεν εξυπηρε-
τεί, δεν είναι προσβάσιμη ως πλατεία και πρέπει να κάτσουν οι επι-
κεφαλής με τα προγράμματά τους, να τα βάλουν κάτω και να βρουν 
τη λύση. Είμαστε πίσω από την κοινωνία που μας έχει ξεπεράσει, 
δεν έχει πλέον νόημα η πατρότητα… Αυτό που γίνεται τώρα στην 
Πλατεία δεν είναι σοβαρό είναι απλά μία παρέμβαση. Να προχωρή-
σουμε σε πραγματική αξιοποίηση…

-«Θέλουμε η πλατεία ωρολογίου να αλλάξει μορφή να γίνει πιο 
ελκυστική με  χρήση και του δικαστικού Μεγάρου» είπε και κα Συρ-

μούλα Τζήμα επι του θέματος, ενώ απαντώντας 
ο αντιδήμαρχος τεχνικών Αλ. Τσαχουρίδης, 
επεσήμανε ότι σε αυτή τη φάση δίνεται μία προ-
οπτική και στο πλαίσιο γενικότερης ανάπλαση 
της περιοχής, θα βελτιωθεί …

-Συγχαρητήρια δέχθηκαν η Ένωση Νεολαί-
ας της Βέροιας για την καθαριότητα και όλες οι 
Ομάδες της πόλης, με την επισήμανση να σε-
βόμαστε όλοι τον αστικό χώρο σαν το σπίτι μας.

-Για τις αναδιαρθρώσεις ενημέρωσε ο αρμό-
διος αντιδήμαρχος Ηλίας Τσιφλίδης μετά τη συ-
νάντηση με τον Απ. Βεσυρόπουλο για το θέμα 
αυτό και ενημέρωσε επίσης για την ολοκλήρωση 
του προγράμματος στειρώσεων αδέσποτων 
ζώων συντροφιάς. Μέχρι την περασμένη Τρίτη 
στειρώθηκαν 160 σκυλιά και 60 γάτες ενώ η 
ομάδα των Γερμανών που συνεργάστηκε με τον 
Δήμο, πρότεινε να  έρχεται κτηνίατρος από άλλη 
περιοχή μία φορά το μήνα στη Βέροια, να βοη-
θάει στις στειρώσεις.

-Στα έργα που υλοποιεί ΔΕΥΑΒ αναφέρθηκε 
ο κ. Διαμάντης και μεταξύ άλλων ενημέρωσε 
ότι στις 21 Μαΐου έγινε ο ηλεκτρονικός διαγωνι-
σμός για την αποχέτευση του Σελίου, οτι βρέθη-
κε ο ανάδοχος και ότι η μελέτη έχει προϋπολογι-

σμό 1.100.000 ευρώ με έξοδα της ΔΕΥΑΒ. που το προχωράει  τον 
επόμενο μήνα.

-Ανοίγει και ο Πολιτισμός και ήρθε η πρώτη αντιπαράθεση Θεό-
φιλου Κορωνά και Κώστα Ρίζου, προέδρου και του αντιπροέδρου 
της ΚΕΠΑ, περι συγχώνευσης ΚΕΠΑ-ΔΗΠΕΘΕ, μετά και τα σχετικά 
δημοσιεύματα Καμπούρη – Πυρινού.

-Σύσσωμο το Σώμα αναφέρθηκε στην Γενοκτονία των Ποντίων 
με την ευχή να αναγνωρισθεί διεθνώς, στην τοποθέτησή του όμως 
ο κ. Τσαχουρίδης που υπήρξε και πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχης, 
έθεσε και το θέμα της ενότητας: «Ο μόνος τρόπος να αντιμετωπι-
στεί η γενοκτονία είναι με ενιαία πολιτική γραμμή. Δυστυχώς υπάρ-
χει και διάσπαση στον ποντιακό ελληνισμό. Χρειάζεται ενότητα για 
να έχει δυναμική η διεκδίκηση».

-Ψήφισμα για το κλείσιμο καταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς 
πρότεινε και κατέθεσε η Λαϊκή Συσπείρωση Βέροιας. 

Σοφία Γκαγκούση

Δύο προτάσεις συνολικού προϋπολογισμού 1.380.629,42€ που 
εντάσσονται στις προσκλήσεις ΑΤ 08 και ΑΤ 11 στους άξονες «Ψη-
φιακή Σύγκλιση» και «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των 
πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» του Προγράμματος «Α-
ντώνης Τρίτσης» κατέθεσε χθες Τρίτη 25 Μαΐου 2021, ο Δήμαρχος 
Βέροιας, Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης, στην Ειδική Υπηρεσία Διαχεί-
ρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών.

Η αίτηση χρηματοδότησης για την πρόταση με τίτλο: «Smart 
cities, ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την α-
σφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση 
- πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής 
προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και του πληθυσμού 
από την εξάπλωση της πανδημίας του Κορωναιού COVID-19» α-
νέρχεται στο ποσό του 1.327.947,32€. Περιλαμβάνει την προμήθεια 
λογισμικού, εξοπλισμού και υπηρεσιών για τον ψηφιακό μετασχημα-
τισμό του Δήμου και διαρθρώνεται σε 2 υποέργα ως εξής:

ΥΕ1: «Δράσεις και μέτρα παρακολούθησης, ελέγχου, πρόληψης 
και έγκαιρης προειδοποίησης».

ΥΕ2: «Ευφυείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την 
ηλεκτρονική διακυβέρνηση».

Με την προμήθεια των τεχνολογιών του «Έξυπνου Δήμου», ο 
Δήμος Βέροιας θα έχει μεταξύ άλλων τα παρακάτω οφέλη: παροχή 
νέων ηλεκτρονικών υπηρεσιών, ενημέρωσης και πληροφόρησης 
προς τους δημότες και τους επισκέπτες για έκτακτα ή μη έκτακτα 
συμβάντα και γεγονότα μέσω Κεντρικής Πλατφόρμας Διαχείρισης 
Κρίσεων και Γεωργικών Ειδοποιήσεων, συλλογή δεδομένων από 
βασικές υποδομές του Δήμου σε πραγματικό χρόνο με χρήση αι-
σθητήρων για την Πλατφόρμα Διαχείρισης Κάδων και το Λογισμικό 
Παρακολούθησης κατάληψης αποτρεπτικών θέσεων Στάθμευσης 

και θέσεων ΑμεΑ και προμήθεια τριών (3) 
Πυροσβεστικών Οχημάτων με στόχο την ε-
νίσχυση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος-Κα-
θαριότητας-Πολιτικής Προστασίας του Δή-
μου Βέροιας.

Η Πρόσκληση ΑΤ11 με τίτλο: «Δράσεις 
για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής 
προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)» έ-
χει αιτούμενο ποσό χρηματοδότησης τις 
52.682,10€ (με ΦΠΑ). Περιλαμβάνει δύο 
υποέργα που αφορούν:

Υποέργο 1: Δευτεροβάθμιος Προσεισμι-
κός Έλεγχος Κρίσιμων Υποδομών Δήμου 
Βέροιας.

Σκοπός του είναι η επιλογή των κρίσι-
μων υποδομών του Δήμου Βέροιας που 
χρήζουν άμεσα Μελέτης Αποτίμησης – Ανα-
σχεδιασμού και υλοποίηση παρεμβάσεων 
στατικής ενίσχυσης.

Υποέργο 2: Δράσεις ενημέρωσης – πλη-
ροφόρησης – ευαισθητοποίησης πληθυ-
σμού σε θέματα διαχείρισης του σεισμικού 
κινδύνου στο Δήμο Βέροιας.

Το υποέργο αυτό στοχεύει στην ενημέ-
ρωση, ευαισθητοποίηση και πληροφόρηση 
του πληθυσμού του Δήμου Βέροιας σε θέ-
ματα διαχείρισης του σεισμικού κινδύνου στις δημόσιες υποδομές 
καθώς και στην ανάπτυξη αντισεισμικής συνείδησης και συμπερι-
φοράς.

Μετά την ολοκλήρωση του 1ου υποέργου προβλέπεται χρημα-
τοδότηση έως 500.000 (προ ΦΠΑ) για την υλοποίηση των μελετών 
στα κτίρια που έχουν επιλεγεί κατά τον δευτεροβάθμιο προσεισμικό 
έλεγχο.
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Η Διεθνής Εταιρεία της Επιστή-
μης των Οπωροκηπευτικών διορ-
γανώνει σειρά διαδικτυακών διαλέ-
ξεων σχετικά με την καλλιέργεια της 
ροδακινιάς το διάστημα 1-4 Ιουνίου 
με την συμμετοχή 16 διακεκριμένων 
ακαδημαϊκών και ερευνητών του ε-
ξωτερικού.

Το διαδικτυακό συνέδριο είναι 
χωρίς κόστος εγγραφής και εκτός 
από την ακαδημαϊκή και ερευνητική 
κοινότητα απευθύνεται σε γεωπό-
νους, φοιτητές και λοιπά ενδιαφερό-
μενα μέρη (stakeholders) από την 
βιομηχανία.   

Το 10ο Διεθνές Συνέδριο Ρο-
δακινιάς θα πραγματοποιηθεί με 
φυσική παρουσία το διάστημα 30 
Μάϊου – 3 Ιουνίου 2022. Όλη η σχε-
τική πληροφόρηση είναι διαθέσιμη στον ιστότοπο https://
www.ishs.org/symposium/431 

Διοργανωτές: Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου,  
International Society of Horticultural Science, Elsevier 

1 Ιουνίου (18:00-20:00, Athens time)
- Maria Jose Aranzana, IRTA-CRAG, Ισπανία
The impact of somatic mutations in peach breeding
- Ksenija Gasic, Clemson University, ΗΠΑ
Advances in cultivar and rootstock breeding: A case 

study in peach
- Davide Neri, University of Ancona, Ιταλία 
Current trends in training systems 
- Ioannis Minas, Colorado State University, ΗΠΑ
Revealing the true impact of preharvest factors on peach 

fruit quality development and metabolism 
2 Ιουνίου (18:00-20:00, Athens time)
- María Fabiana Drincovich, University of Rosario, Αργε-

ντινή 
The metabolic diversity of peach fruit and its usage as 

phytochemicals resources with roles in human nutrition and 
health 

- Juan Carlos Melgar, Clemson University, ΗΠΑ
Leading the peach industry to sustainable orchard 

fertilization
- Bo Zhang, Zhejiang University, Κίνα
Regulation of peach fruit flavor-related volatiles 
- Ignasi Iglesias, Agromillora, Ισπανία 
Towards enhanced peach fruit quality and reduction of 

production cost: a proposal of efficient training systems for 
future orchards         

3 Ιουνίου (18:00-20:00, Athens time)
- Benedicte Quilot-Turion, INRA, Γαλλία

Recent advances on peach-brown rot interactions: 
searching solutions to fight in a sustainable manner

- Jordi Giné-Bordonaba, IRTA, Ισπανία
Ethylene and ROS-scavengers in peach: are these key 

players determining the fruit resistance to biotic stress?
- Carla Casals, IRTA, Ισπανία
Brown rot on stone fruits: from epidemiology studies to 

the development of effective control strategies
- Guido Schnabel, Clemson University, ΗΠΑ
Biology, epidemiology and management of diseases of 

peach driving the spray program in the southeastern United 
States

4 Ιουνίου (18:00-20:00, Athens time)
- Laura Rossini, University of Milan, Ιταλία
Design and realization of the multi-site PeachRefPop 

collection: an international research and breeding tool for 
fruit trees 

- Nikos Papadopoulos, University of Thessaly, Ελλάδα
Invasive pest threatens the sustainable peach production
- Thomas M. Gradziel, University of California at Davis, 

ΗΠΑ
Breeding peaches for processing: challenges and 

opportunities
- Guglielmo Costa, University of Bologna, Ιταλία
Peach chemical fruit thinning: where we are, where we 

can go
Για περισσότερες πληροφορίες: 
Γιώργος Μαγγανάρης
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 
Βιοτεχνολογίας & Επιστήμης Τροφίμων 
Email:       george.manganaris@cut.ac.cy  
Website:   www.fruitsciences.eu

1-4 Ιουνίου
Διαδικτυακό συνέδριο: 

Σύγχρονες τάσεις και προκλήσεις 
στην καλλιέργεια ροδακινιάς

Εύξεινος Λέσχη 
Βέροιας: Κάλεσμα 

συμμετοχής 
στη Θεατρική Ομάδα

Η Εύξεινος 
Λέσχη Βέροι-
ας, προτίθεται 
να ενισχύσει 
και συμπληρώ-
σει τη  μόνιμη 
ερασιτεχνική 
θεατρική της ο-
μάδα με νέους 
ε ρ α σ ι τ έ χ ν ε ς 
ηθοποιούς, για 
την παρουσία-
ση ποντιακών 
θεατρικών έρ-
γων, με μονα-
δικό σκοπό την 
διατήρηση της 
παράδοσης και  
της ιστορίας.

Για το λόγο 
α υ τ ό  α π ε υ -
θύνει ανοιχτή 
π ρ ό σ κ λ η σ η 
προς τα μέλη 
και  τους φί-
λους της αλλά 
και κάθε ενδια-
φερόμενο, να στελεχώσουν την νέα θεατρική της ομάδα.Η ομάδα θα συσταθεί 
από αρχάριους και εν ενεργεία ερασιτέχνες ηθοποιούς. 

Άμεσα θα ξαναθυμηθούμε και θα ανεβάσουμε  το θεατρικό έργο  «Ο Φώ-
ταγας με τ’ όνεμαν» και  ταυτόχρονα θα προετοιμασθεί και κάποια ποντιακή 
κωμωδία.

Σκοπός μας είναι να αναδείξουμε το ερασιτεχνικό ποντιακό θέατρο και την 
πλούσια ποντιακή διάλεκτο. Ας τολμήσουμε γιατί ΄΄Ουδείς άμοιρος χαρισμά-
των΄΄. Παρακαλούνται όσοι  ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή στο τηλέ-
φωνο 6979816716 κ. Ιντζεβίδης Αρχιμήδης. 

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος    Η Γ. Γραμματέας

Τουμπουλίδης Νικόλαος  Τογκουσίδου Ευαγγελία

Θερινό Σινεμά = η πιο ασφαλής και άνετη 
διασκέδαση.
--> απολύμανση πριν κάθε προβολή,
--> μεγάλες αποστάσεις 
--> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτη-

ρίων
--> αντισηπτικά σε κάθε είσοδο και έξοδο

Έναν Γιατρό Παρακαλώ!  
(ΔΩΡΕΑΝ προβολή – περιορισμένος αριθ-

μός εισιτηρίων- διάθεση εισιτηρίων από τις 
18.00 στο ταμείο του κινηματογράφου )

Προβολές:    Τετάρτη 26/5 στις 20.45
Μία γαλλική κωμωδία ως αντίδοτο του καύσωνα, έρχεται με... 

συνταγή γιατρού!

SOUL (ΜΕΤΑΓΛ) 
Προβολές:    Σάββατο 29/5 και Κυριακή 30/5 στις 20.30
Η νέα ταινία της Disney/Pixar θα μας οδηγήσει στα έγκατα της 

ανθρώπινης ψυχής σε μια διασκεδαστική ιστορία γεμάτη σπουδαία 
νοήματα.

Nomadland -  «Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΝΟΜΑΔΩΝ»
OSCAR Καλύτερης ταινίας 2021
Προβολές:    Πέμπτη 27/5 - Παρασκευή 28/5 στις 21.00
Σάββατο 29/5 - Κυριακή 30/5 στις 22.30
H πολυαναμενόμενη ταινία της Chloe  Zhao «Η ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΝΟ-

ΜΑΔΩΝ» (Νοmadland)

 «Πρόστιμο»
Προβολές :    Δευτέρα 31/5 – Τρίτη 1/6 – Τετάρτη 2/6 στις 21.00
Γιατί εμένα, θα μάθεις να με σέβεσαι!
Σκηνοθεσία: Φωκίων Μπόγρης | Σενάριο: Πάνος Τράγος και 

Φωκίων Μπόγρης | Πρωταγωνιστούν: Βαγγέλης Ευαγγελινός, 
Στάθης Σταμουλακάτος, Μαρία Μπαλούτσου, Βασίλης Αγγελος Α-
ναστασίου (Θύτης), Φένια Αποστόλου, Βαγγέλης Μουρίκης, Τζένη 
Κιτσέλη, Σίσσυ Τουμάση, Ομηρος Πουλάκης, Κώστας Στεφανάκης, 
Γιάννης Οικονομίδης |

 
Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 

ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 
http://www.cinestar.gr 
http://www.facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     26/5/21 - 6/6/21



Την εγκαθίδρυση ενός ανοικτού, ειλικρινούς, αμφίδρομου και ουσια-
στικού διαύλου επικοινωνίας με την Τοπική Αυτοδιοίκηση για τα θέματα 
που αφορούν στην αγροτική ανάπτυξη και άπτονται της εφαρμογής ευ-
ρωπαϊκών, ενωσιακών πολιτικών εγκαινίασε σήμερα  Υπουργός Αγροτι-
κής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σπήλιος Λιβανός, σε τηλεδιάσκεψη που 
είχε με Περιφερειάρχες της χώρας, εν όψει της αναχώρησής του για το 
Συμβούλιο των Υπουργών Γεωργίας και Αλιείας, που θα ξεκινάει αύριο 
στις Βρυξέλλες.

«Προσβλέπω στην ουσιαστική συμβολή σας. Θεωρώ ότι αυτό που 
εγκαινιάζουμε φέρνει μια νέα κουλτούρα δημόσιας συνεννόησης και 
συνεργασίας, όπως παραδοσιακά κάνουν άλλα κράτη μέλη. Τις καλές 
πρακτικές, δεν έχω κανένα πρόβλημα να ομολογήσω ότι επιδιώκουμε 
να τις αντιγράφουμε», τόνισε μεταξύ άλλων ο ΥΠΑΑΤ. 

Όπως σημείωσε, το Στρατηγικό Σχέδιο της χώρας μας αποτελεί τη 
μεγάλη ευκαιρία αφενός να εκσυγχρονίσουμε και να επαναπροσδιορί-
σουμε το μοντέλο της αγροτικής οικονομίας, ώστε να γίνει βασικός α-
ναπτυξιακός πυλώνας για το σύνολο της ελληνικής οικονομίας αλλά και 
να ανταποκριθεί στις μεγάλες παγκόσμιες προκλήσεις της επισιτιστικής 
ασφάλειας, της κλιματικής αλλαγής, του ψηφιακού μετασχηματισμού. 

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων επισήμανε ακόμα 
ότι στους πεντέμισι μήνες από την ανάληψη του χαρτοφυλακίου, από 
κοινού με τον υφυπουργό κ. Οικονόμου και τον Γ.Γ κ. Μπαγινέτα, παρα-
κολουθούν στενά τις διαπραγματεύσεις που διεξάγονται στις Βρυξέλλες 
στο πλαίσιο του επονομαζόμενου τριλόγου μεταξύ Συμβουλίου, Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου και Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

«Επιδιώκουμε την ολοκλήρωση των διαπραγματεύσεων το συντο-
μότερο δυνατό, προκειμένου οι αρμόδιες αρχές και κυρίως οι αγρότες 
μας να γνωρίζουν και να προετοιμαστούν για τη νέα Κοινή Αγροτική 

Πολιτική», είπε.
Ιδιαίτερη αναφορά έκανε ο κ. Λιβανός στους 

παγετούς του Μαρτίου και του Απριλίου που 
προκάλεσαν τεράστιες καταστροφές στις γεωρ-
γικές παραγωγές και θα έχουν σημαντικές συνέ-
πειες στη μεταποίηση και τις εξαγωγές. Όπως εί-
πε,  οι διαδικασίες καταγραφής γίνονται ταχύτερα 
απ ό,τι στο παρελθόν και μέχρι τέλους του μήνα 
θα έχουμε το σύνολο των εκτιμήσεων. 

Ο ΥΠΑΑΤ ενημέρωσε τους Περιφερειάρχες ό-
τι έχει επικοινωνήσει ήδη με πολλούς ομολόγους 
του από τα κράτη μέλη της Ε.Ε. και τους ενημέ-
ρωσε για τις ζημιές και την ανάγκη η Ευρώπη 
να δείξει αλληλεγγύη σε αυτά τα πρωτόγνωρα 
συμβάντα.

«Με πρωτοβουλία μου στείλαμε επιστολή 
στην Ε.Ε που συνυπογράφουν ο Ιταλός και ο 
Γάλλος ομόλογός μου, και καταφέραμε ως ελλη-
νική αντιπροσωπεία να βάλουμε το θέμα προς 
συζήτηση στο Συμβούλιο των Υπουργών, αύ-
ριο. Ζητάμε την ενεργοποίηση του άρθρου 221 
της Κοινής Οργάνωσης Αγοράς προκειμένου να 
ενεργοποιηθούν έκτακτα μέτρα υποστήριξης, όπως χρηματοδότηση, 
κρατικές ενισχύσεις και άλλα εργαλεία», πρόσθεσε. 

Σημείωσε, δε, ότι ακόμα κι αν οι συζητήσεις δεν ολοκληρωθούν αυ-
τήν την εβδομάδα στις Βρυξέλλες, το ΥΠΑΑΤ και η ελληνική κυβέρνηση 
θα συνεχίσουν την προσπάθεια για εξεύρεση λύσης, ώστε να καλυ-
φθούν οι παραγωγοί που επλήγησαν από τον παγετό. 

Τέλος, ο  κ. Λιβανός ενημέρωσε τους Περιφερειάρχες για την πρόθε-
ση του ΥΠΑΑΤ να καθιερωθεί η επικοινωνία αυτή σε τακτική βάση, πριν 
από κάθε Συμβούλιο Υπουργών Γεωργίας και Αλιείας της Ε.Ε, ιδιαίτερα 
όταν υπάρχουν κρίσιμα ζητήματα προς συζήτηση. 
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΙΔΗΣΚΩΝΣΤΑΝΤΙ-

ΝΟΣ του Νικολάου και της Ανθίας, το 
γένος Μισοκεφάλου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΚΥΡΙΑΖΟ-
ΠΟΥΛΟΥΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του Σταύρου και 
της Ευδοξίας, το γένος Αργιαντοπού-
λου, που γεννήθηκε και κατοικεί στην 

Αλεξάνδρεια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αναλήψεως - Αγ. Νε-
κταρίου Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρθρο

1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΣΕΑΣΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Στυλιανού 

και της Μαρίας, το γένος Παραστατίδη, που 
γεννήθηκε στη Θεσ/νίκη και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΚΟΥΤΟΥΛΗΔΗΜΗΤΡΑ του 
Θωμά και της Σοφίας, το γένος Γεωργουσί-

δου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 
παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θέλω να ευχαριστήσω το ΔΣ 

της ΕΠΣ Ημαθίας και ιδιαίτερα 
τον πρόεδρο κ. Στέργιο Μουρτζί-
λα για τη τιμή που μου έκαναν να 
συμπεριληφθώ στη τριμελή πει-
θαρχική επιτροπή της ποδοσφαι-
ρικής ένωσης του νομού μας. Το 
ποδόσφαιρο της Ημαθίας έχει 
κάνει πολλά βήματα προόδου 
υπό την προεδρία του κ. Μουρ-
τζίλα και των συνεργατών του 
και υπόσχομαι ότι από τη θέση 
που πλέον κατέχω στη πειθαρ-

χική επιτροπή,να βοηθήσω όσο μπορώ ώστε να γίνει ακόμη 
καλύτερο.

ΔημήτρηςΤζέκος
Δικηγόρος

Κρίσιμες διαπραγματεύσεις στην Ε.Ε για τις 
αποζημιώσεις από τον παγετό

-Λιβανός : Διάλογος με την Αυτοδιοίκηση πριν από κάθε Συμβούλιο Υπουργών για κρίσιμα ζητήματα
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το τη-
λέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

Πανηγυρίζει στις 
28 και 29 Μαΐου 

η Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά 

To διήμερο 28 και 29 Μαΐου η Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας πανηγυρίζει ετησίως, στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό 
του Αγίου Λουκά του Ιατρού, τη μετακομιδή του Ιερού Λειψάνου 
του Αγίου Λουκά από τη Συμφερούπολη της Κριμαίας στην Ιερά 
Μονή σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

Παρασκευή 28 Μαΐου, 7:00 μ.μ. 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός και Κουρά Μοναχού 
 Σάββατο 29 Μαΐου, 7:00 π.μ. 
Όρθρος, Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και Χειρο-

τονία Διακόνου 
 Σάββατο 29 Μαΐου, 7:00 μ.μ. 
Μεθεόρτιος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση 
Ο Ιερός Ναός το Σάββατο 29 Μαΐου θα παραμείνει ανοιχτός 

από τις 7:00 π.μ. έως τις 9:00 μ.μ., όπου θα τίθεται σε προσκύ-
νηση το Ιερό Λείψανο του Αγίου. Οι Ιερές Ακολουθίες θα μετα-
δοθούν απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως 
μας www.imverias.gr, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
στον ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως μας «Παύ-
λειος Λόγος 90.2 FM».  

 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ 

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - 

Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύ-
ρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΛΟΓΙΚΗ-
ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί 
προκηρύσσει Αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Διοι-
κητικού Συμβουλίου και της νέας Ελεγκτικής Επιτροπής του 
Σωματείου. Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προ-
σέλθουν σε εκλογική-απολογιστική Γενική Συνέλευση, που θα 
γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα άρθρα 11, 12 13,25  και 26 
του ισχύοντος Καταστατικού, την Τετάρτη 9 Ιουνίου 2021 και 
ώρα 18:00 στην Αίθουσα του Επιμελητηρίου Ημαθίας, που βρί-
σκεται έναντι της Λέσχης Αξιωματικών, επί της οδού Κεντρικής 
στη Βέροια. Σε περίπτωση υγειονομικού κωλύματος την στιγμή 
της διεξαγωγής, η Συνέλευση θα γίνει στο Κέντρο Ημερήσιας 
Φροντίδας, Σ. Πέτρουλα 7,έναντι του Αστυνομικού Μεγάρου 
Ημαθίας (θα εκδοθεί εγκαίρως ανακοίνωση, εάν χρειαστεί). Σε 
περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναλη-
φθεί την Τετάρτη 16 Ιουνίου 2021, την ίδια ώρα (18:00) και στον 
ίδιο χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδή-
ποτε απαρτία. Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:

1.Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστη-
μονικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου στην τριετία Ιουνί-
ου 2018-Ιουνίου 2021.

2.Οικονομικός Απολογισμός.
3.Έγκριση ή μη των απολογισμών.
4.Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη 

τριετία 2021-2024.
5.Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου και νέας  Ελεγκτικής 

Επιτροπής.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να 

προσέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν 
ενεργά, τόσο στο διάλογο που θα αναπτυχθεί ,όσο   και στις 
αρχαιρεσίες , για να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του 
Οργανισμού της Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών 
του, συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτε-
λείται, σε μία ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο, τόσο για τον τόπο μας 
όσο και για τα παιδιά σε κίνδυνο, που προστατεύουμε.

Για το Δ.  Σ.
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας

Αριστοτέλης  Σιδηρόπουλος  Ανδρέας Καπράρας

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροί-

ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων: 

  Την Τετάρτη της Μεσοπεντηκοστής 26 
Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον υπό 
κατασκευή Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας. 

 Την Πέμπτη 27 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. 
θα ομιλήσει με θέμα: «Ο Μακεδών ήρωας 
Τάσος Καρατάσος», στη σειρά των ομιλιών 
Μαρτύρων και ηρώων αίματα, με την ευκαι-
ρία του εορτασμού των 200 ετών από την 
έναρξη της Ελληνικής Επαναστάσεως του 
1821, μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».   

Την Παρασκευή 28 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Πα-
νηγυρικό Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του 
Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας και θα τελέσει Κουρά 
Μοναχού. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα από την ιστο-
σελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και 
τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».     

Το Σάββατο 29 Μαΐου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας και θα τελέσει Xειροτονία Διακόνου. Η Ιερά Ακολουθία θα μετα-
δοθεί απευθείας μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος 
Λόγος 90,2 FM».    

 Το Σάββατο 29 Μαΐου στις 7:00 μ.μ. θα χοροστατήσει στον Μεθεόρτιο 
Αναστάσιμο Εσπερινό και στην παράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού, 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα από την ιστοσελίδα της 
Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιο-
φωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
Με την υπ’ αριθμ. 6983Γ/21-05-2021 έκθεση επίδοσης 

της Δικαστικής Επιμελήτριας του Πρωτοδικείου Βέροιας 
Αγγάλα Ευδοξίας, μετά από έγγραφη παραγγελία από τον 
δικηγόρο Μπαρδάκο Ανδρέα, πληρεξούσιο της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία «Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου 
Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.». και διακριτικό τίτλο 
«ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.», με έδρα την Αθήνα, οδός Περραιβού αρ. 
20 και Καλλιρόης αρ. 5 (Α.Φ.Μ.:094532827), και εκπροσω-
πείται νόμιμα επέδωσα στην κ. Eισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας, Τερζητάνου Λευκοθέα, για λογαριασμό του 
Δήμου Χρήστου, πρώην κάτοικο Νάουσας, Παρ. Β. 25ης 
Μαρτίου αρ. 6 και ήδη αγνώστου διαμονής, ακριβές αντί-
γραφο της από 22.03.2021 ηλεκτρονικώς κατατεθειμένης 
Αγωγής (Νέα Τακτική Διαδικασία-Ενοχικό) που περιέχονται 
α) η με Αριθμό Κατάθεσης 12/2021 Έκθεση Κατάθεσης Δι-
κογράφου Αγωγής του Ειρηνοδικείου Νάουσας, β) η από 
02/04/2021 πράξη του Ειρηνοδικείου Νάουσας σύμφωνα 
με την οποία: η αγωγή επιδίδεται στον εναγόμενο μέσα 
σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την κατάθεση της 
και αν αυτός ή κάποιος από τους ομοδίκους διαμένει στο 
εξωτερικό ή είναι άγνωστης διαμονής μέσα σε προθεσμία 
εξήντα (60) ημερών. Αν η αγωγή δεν επιδοθεί μέσα στην 
προθεσμία αυτή θεωρείται ως μη ασκηθείσα. Η προθεσμία 
κατάθεσης των  προτάσεων για τους διαδίκους και η προ-
σκόμιση όλων των αποδεικτικών μέσων και των διαδικαστι-
κών εγγράφων  είναι εκατό (100) ημέρες από την κατάθεση 
της αγωγής. Η παραπάνω προθεσμία παρατείνεται κατά 
τριάντα (30) ημέρες για όλους τους διαδίκους αν ο εναγόμε-
νος ή κάποιος από τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτε-
ρικό ή είναι άγνωστης διαμονής.  Η προθεσμία κατάθεσης 
προσθηκών και αντικρούσεων είναι δεκαπέντε (15) ημέρες 
από την λήξη της ανωτέρω ημερομηνίας. Επισημαίνεται 
ότι εκπρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δε λαμβάνονται 
υπόψη. Με την ως άνω Αγωγή ζητείται 1. να γίνει δεκτή 
στο σύνολό της η αγωγή, 2. να καταδικαστεί ο αντίδικος να 
καταβάλει στην ενάγουσα το ποσό των 5.004,71€ έντοκα 
από 26.04.2016, επικουρικά από 24.01.2019 (ημερομη-
νία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποίησης Πληρωμής Οφει-
λής), άλλως και όλως επικουρικά από την επίδοση της 
παρούσας, 3. να καταδικαστεί η αντίδικος να καταβάλει 
στην ενάγουσα ποσό ύψους πέντε χιλιάδων (5.000) ευ-
ρώ  έντοκα από 26.04.2016, επικουρικά από 24.01.2019 
(ημερομηνία έκδοσης της ‘ένδικης Ειδοποίησης Πλη-
ρωμής Οφειλής), άλλως και όλως επικουρικά από την 
επίδοση της παρούσας 4. να κηρυχθεί η απόφαση που 
θα εκδοθεί προσωρινά εκτελεστή ενόψει του αδικοπρακτι-
κού χαρακτήρα της ζημιογόνου συμπεριφοράς του αντιδί-
κου, 5. Να καταδικαστεί ο αντίδικος στην εν γένει δικαστική 
μας δαπάνη. 

ΝΑΟΥΣΑ 24/05/2021
Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

ΑΓΓΑΛΑ Ν. ΕΥΔΟΞΙΑ

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προ-
κειμένου να συνεχίσει την υλοποίηση 
της Πράξης:

«Επέκταση, διεύρυνση και αναβάθ-
μιση των παρεχόμενων υπηρεσιών μα-
κράς φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο 
από το Σπίτι της Βεργίνας», που εντά-
χθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με 
κωδ. ΟΠΣ 5029402, προκηρύσσει την 
πλήρωση της ακόλουθης θέσης εργα-
σίας:

Οικόσιτης Φροντίστριας-Παιδοκό-
μου, με ανοικτό αριθμό πλήρωσης θέ-
σεων, προκειμένου να εργαστεί στο 
Σπίτι της Βεργίνας.

Αναλυτικότερα ζητούνται:
ΘΕΣΗ: Οικόσιτη Φροντίστρια-Παι-

δοκόμος για το Σπίτι της Βεργίνας 
Δεκτές θα γίνουν αιτήσεις γυναικών, 

ηλικίας από 35 έως 55 ετών, για εργα-
σία μερικής ή πλήρους απασχόλησης 
ορισμένου χρόνου, με δυνατότητα ανα-
νέωσης για αόριστο χρόνο.

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη 
θέση είναι:

1.Εμπειρία μητρότητας
2.Απολυτήριο Γυμνασίου
3.Καλή σωματική και ψυχική υγεία
4.Απαλλαγή από οικογενειακές υ-

ποχρεώσεις
Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα επί πλέον 

προσόντα, όπως:
1.Προηγούμενη σχετική εμπειρία
2.Δίπλωμα οδήγησης
3.Απολυτήριο Λυκείου ή Ανώτερης ή 

Ανώτατης Σχολής

4.Χειρισμός Η/Υ
5.Γνώση ξένης γλώσσας
6.Γνώσεις νοσηλευτικής
7.Γνώσεις μαγειρικής
8.Διάθεση εθελοντισμού
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

για τις θέσεις είναι:
1.Πιστοποιητικό γέννησης.
2.Πιστοποιητικό οικογενειακής κα-

τάστασης.
3.Αποδεικτικά και τίτλοι σπουδών.
4.Αποδεικτικά εμπειρίας και συστα-

τικές επιστολές (αν υπάρχουν).
5.Αποδεικτικά επιπλέον προσό-

ντων, κατά τα ανωτέρω.
6. Βιογραφικό σημείωμα.
7. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτό-

τητας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙ-

ΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
-Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να υ-

ποβάλουν αίτηση πρόσληψης και τα 
συνοδευτικά έγγραφά της, στο Γραφείο 
Διοίκησης της Πρωτοβουλίας για το 
Παιδί, Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ταχυ-
δρομικά, μέχρι την Παρασκευή  25 Ιου-
νίου 2021, ώρα 24:00.

-Αιτήσεις και δικαιολογητικά μπο-
ρούν να υποβληθούν και ηλεκτρονικά 
στη διεύθυνση: hr@propaidi.org

-Πληροφορίες: Αριστοτέλης Σιδη-
ρόπουλος, Πρόεδρος ΔΣ και Βαλάντης 
Καραγιάννης, Διοικητικός Διευθυντής, 
στο τηλέφωνο 23310-29571, εργάσιμες 
ώρες και μέρες.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Βέροια, 24 Μαΐου 2021
Αριθμ. πρωτ.  102/2021
 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ



Το «Βιοκλιματικό – Πολιτιστικό 
Δίκτυο Διαδρομών Παλιάς Πόλης 

Βέροιας» στην εκπομπή 
«Περίμετρος» της ΕΡΤ3

Για ένα σημαντικό έργο που αφορά στην 
ανάπλαση και ανάδειξη του ιστορικού κέντρου 
της Βέροιας, το «Βιοκλιματικό – Πολιτιστικό 
Δίκτυο Διαδρομών Παλιάς Πόλης Βέροιας», 
μίλησε στην πρωινή εκπομπή της ΕΡΤ3 «Πε-
ρίμετρος» ο Δήμαρχος Βέροιας, Κωνσταντίνος 
Βοργιαζίδης. Στη συνέντευξη που παραχώρη-
σε την Δευτέρα 24 Μαΐου 2021 στους παρου-
σιαστές της εκπομπής κα. Κατερίνα Ρενιέρη 
και κ. Δημήτρη Κουγιουμτζόπουλο, ο κ. Βορ-
γιαζίδης υπογράμμισε τη σημασία ενός ου-
σιαστικού έργου που θα δώσει νέα όψη στην 
παλιά πόλη και στις παραδοσιακές συνοικίες 
της Μπαρμπούτας, της Παναγίας Δεξιάς και 
της Κυριώτισσας.

Το έργο προϋπολογισμού 3,03 εκατ. ευρώ, 
εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2014-2020». Δικαιού-
χος, κύριος πράξης και φορέας διαχείρισης 
του έργου είναι ο Δήμος Βέροιας, ενώ επίσης δικαιούχος είναι η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας.

Αντικείμενο του έργου είναι η αναζωογόνηση υποβαθμισμένων αστικών περιοχών έκτασης 9.800 μ2 και η βελτίωση του αστι-
κού περιβάλλοντος με παρεμβάσεις για τη δημιουργία ενιαίας διαδρομής από το Βυζαντινό Μουσείο στα νοτιο-ανατολικά τείχη 
της πόλης της Βέροιας, έως 
τη δυτική όχθη του ποταμού 
Τριποτάμου, απέναντι από 
την παραδοσιακή συνοικία 
της Μπαρμπούτας. 

Το συνεκτικό δίκτυο δι-
αδρομών μήκους 1.430 μέ-
τρων θα συνδέει αντιληπτικά, 
αισθητικά και λειτουργικά τους 
ιστορικούς τόπους (συνοικί-
ες) της Κυριώτισσας, της Πα-
ναγίας Δεξιάς και της Μπαρ-
μπούτας. Κομβικοί σταθμοί 
- εμβληματικά μνημεία για την 
πόλη- και τοπόσημα αυτής 
της διαδρομής είναι οι Δίδυ-
μοι Λουτρώνες και η Παλαιά 
Μητρόπολη της Βέροιας που 
πλαισιώνονται από το Βυζα-
ντινό Μουσείο (Μύλος Μάρ-
κου) και τον Τριπόταμο, ενώ 
αναμένεται να γίνει υπογειο-
ποίηση των δικτύων ΕΔΔΗΕ.

Το απόσπασμα αναρτήθη-
κε στο κανάλι του Δήμου στο 
youtube στη διεύθυνση:

https://www.youtube.com/
watch?v=9fIhTs9qsyk
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Συνεδριάζει την Παρασκευή 
η Οικονομική 

Επιτροπή του Νάουσας
Δια περιφοράς (μέσω τη-

λεφώνου), συνεδριάζει η Οι-
κονομική Επιτροπή του Δή-
μου Ηρ. Πόλης Νάουσας την 
Παρασκευή 28-5-2021 από  
10 π .μ. έως  11 π.μ. για τη 
συζήτηση και λήψη αποφά-
σεων στα παρακάτω θέματα  
της ημερήσιας διάταξης.

1«Έγκριση ή μη δαπανών 
που πληρώθηκαν από την 
πάγια προκαταβολή της  Κοι-
νότητας Πολυπλατάνου» (1η 
κατάσταση δαπανών 2021 – 
ΚΑΕ 80.8251.011).

2 «Έγκριση πρακτικών ΕΠΑΝΗΛΗΠΤΙΚΗΣ φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας εκ-
μίσθωσης των λημμάτων των συστάδων 19α, 20, 21α, 21β, 21γ, 59β, 59γ, 60α, 60β, 
60γ, 61γ  του Δημοτικού δάσους Νάουσας»

3 «Έγκριση πρακτικών ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας 
εκμίσθωσης του λήμματος της συστάδας 40β  του Δημοτικού δάσους Νάουσας»

4 ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ -έπειτα από Διατύπωση Θετικής γνώμης της Ε.Υ.Δ-Π.Κ.Μ.- για 
την Τροποποίηση της Νομικής Δέσμευσης της πράξης με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ‘’ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΜΕ ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ’’ ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ»,

(με ΚΩΔ.MIS: 5030983, Προϋπολογισμού:785.000,00 €), ως προς τη χορήγηση 
2ης Παράτασης του συνολικού συμβατικού χρόνου περάτωσης των εργασιών.

5  Έγκριση ή μη, της 13ης παράτασης της  3ης  ενδεικτικής τμηματικής προθεσμίας 
, καθώς και της  13ης παράτασης της συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου: 
«ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΟΔΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ» κατά (30) τριάντα ημερολογιακές 
ημέρες - (Αρ. Μελ. 67/2017)  .

6Πρόσληψη ναυαγοσώστη για κατεπείγουσες ανάγκες  στο Δημοτικό Κολυμβητή-
ριο Τ.Κ. Ζερβοχωρίου Δ.Ε. Ειρηνούπολης »

7 Πρόσληψη YE Εργάτη γενικών καθηκόντων για κατεπείγουσες ανάγκες  στο Δη-
μοτικό Κολυμβητήριο Τ.Κ. Ζερβοχωρίου  Δ.Ε. Ειρηνούπολης »

8 ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΜΕΡΟΥΣ  ΟΦΕΙΛΗΣ ΜΙΣΘΩΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΓ. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ο,Ε,

9 ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΜΕΡΟΥΣ  ΟΦΕΙΛΗΣ ΜΙΣΘΩΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΦΟΙ ΚΑΡΥΠΙΔΗ
10 ΄Εγκριση ή μη πρόσληψης  συμβασιούχου προσωπικού εργασίας πλήρους 

απασχόλησης, για την απασχόληση μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55 έως 67 ετών 
μέσω της με αρ. πρωτ. 42119/15-7-2020 Δημόσιας Πρόσκλησης ΟΑΕΔ. 

11 Έγκριση της ενιαίας μελέτης για την προμήθεια γάλακτος ως είδος ατομικής 
προστασίας για το Δήμο Νάουσας και το Νομικό του Πρόσωπο και ειδών τροφίμων 
για το «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δ. Νάουσας», ενδεικτικού 
προϋπολογισμού και την έγκριση των όρων διακήρυξης για ανοικτό ηλεκτρονικό δια-
γωνισμό κάτω των ορίων.

12 Έγκριση ή μη δαπάνης έντυπης προβολής του Δήμου Η.Π. Νάουσας ως τουρι-
στικός προορισμός και εξειδίκευση της εγγεγραμμένης πίστωσης.

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

«Μελανή εκτροπή» στο Δημοτικό 
Συμβούλιο Βέροιας!

Ο συνεργαζόμε-
νος με την ομάδα του 
Δημάρχου Βέροιας, 
κ. Βοργιαζίδη, και 
Αντιδήμαρχος Πολε-
οδομίας, κ. Παλουκί-
δης, σε ένα κρεσέντο 
«πολιτικής ημιμάθει-
ας», αναφερόμενος 
σε  τοποθέτηση του 
δημοτικού συμβού-
λου της παράταξής 
μας σε προηγούμενη 
συνεδρίαση του Δη-
μοτικού Συμβουλίου, 
κ. Τροχόπουλου, επι-
χείρησε να αναδείξει 
το «οικονομικό θαύ-
μα» της θλιβερής για τον τόπο μας και τη Δημοκρατία επταε-
τίας! 

Μίας περιόδου που σημαδεύτηκε από τις διώξεις πολιτών, 
τα βασανιστήρια και τις εξορίες. 

Στον υμνητή της χούντας, όπως ήταν αναμενόμενο, η πα-

ράταξή μας αντέδρασε άμεσα και αποχώρησε σε ένδειξη δια-
μαρτυρίας για την πολιτική αυτή εκτροπή.

Περίεργη η αναφορά του Δημάρχου, ότι θα «συζητήσει» 
κάποια πράγματα με τον κ. Παλουκίδη, ενώ υπό φυσιολογικές 
συνθήκες έπρεπε άμεσα να του δείξει τον δρόμο της αποπο-
μπής.

Ερωτηματικά προκαλεί και η ένοχη σιωπή του συνόλου των 
δημοτικών συμβούλων της πλειοψηφίας που δεν τόλμησαν να 
διαφωνήσουν δημόσια.

Σε κάθε περίπτωση, η παράταξή μας έχει ως βασική αρχή 
να μην συμμετέχει σε συνεδριάσεις οργάνων που σιωπηρά 
νομιμοποιούν συμπεριφορές υμνητικές ανελεύθερων και αντι-
δημοκρατικών καθεστώτων.

Για τη Δημοτική Παράταξη Δ. Βέροιας 
«Προτεραιότητα στον Πολίτη»

Αντώνης Μαρκούλης
Επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης Δ. Βέροιας 

«Προτεραιότητα στον Πολίτη»
Μέλος της Κεντρικής Επιτροπής Ανασυγκρότησης του 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Προοδευτική Συμμαχία
Μέλος του Δ.Σ. της Π.Ε.Δ. Κεντρικής Μακεδονίας

Από σήμερα έως την Παρασκευή
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο 
τμήμα Πολυμύλου - Βέροιας,

λόγω εργασιών αντικατάστασης 
εξοπλισμού κινητής τηλεφωνίας

 Για την ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφορίας, την πρόληψη των τροχαίων 
ατυχημάτων, την εξυπηρέτηση και ασφάλεια του κοινού κατά τις εργασίες αντικατά-
στασης εξοπλισμού κινητής τηλεφωνίας της εταιρείας COSMOTE, στο τμήμα από Α/Κ 
Πολυμύλου έως Α/Κ Βέροιας, η Διεύθυνση Αστυνομίας Ημαθίας αποφάσισε τον απο-
κλεισμό της αριστερής λωρίδας κυκλοφορίας στο ανωτέρω τμήμα της Εγνατίας Οδού 
και ειδικότερα στην X.Θ. Κ 233+230 (είσοδος σήραγγας Σ10, στον κλάδο κυκλοφορίας 
με κατεύθυνση προς Α/Κ Βέροιας). Οι ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν από σήμερα Τετάρ-
τη 26-05-2021 έως και Παρασκευή 28-05-2021 και από την ανατολή έως τη δύση του 
ηλίου, εξαιρουμένων των ημερών που υφίστανται επικίνδυνες, για την ομαλή κυκλοφο-
ρία των οχημάτων, καιρικές συνθήκες (βροχόπτωση, ομίχλη, κτλ.).
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Τοπρόγραμματης14ηςαγωνιστικής
Το Σάββατο (29/5) 17.00 ο αγώνας

ΝΠΣ Βέροιας- Πανσερραικός

Το αναλυτικό πρόγραμμα των αγώνων της 14ης αγωνιστικής 
ημέρας του Πρωταθλήματος Football League αγωνιστικής 
περιόδου 2020-2021 Το πιο κρίσιμο παιχνίδι που θα κρίνει σε 

μεγάλο ποσοστό το ένα από τα δύο εισιτήρια της ανόδου στην SL2  
θα   γίνει το ερχόμενο Σάββατο 29 Μαίου στις 17.00 στο Δημοτικό 
Στάδιο Βέροιας μεταξύ της τοπικής ομάδας και του Πανσερραικού 
που ισοβαθμούν στην κορυφή της βαθμολογίας. και μάλιστα θα 
μεταδοθεί απ’ ευθείας από την ΕΡΤ3.

Αναλυτικάτοπρόγραμμα
Βόρειος Όμιλος
Σάββατο29/5/202117:00ΕΡΤ3
ΔημοτικόΒέροιας,ΒέροιαΝ.Π.Σ–Πανσερραϊκός

Κυριακή30/5/202117:00
ΑΔΑΚΚατερίνης,Πιερικός–ΑπόλλωνΠόντου

Κυριακή30/5/202117:00
ΔΑΚΚοζάνης,ΑΕΠΚοζάνης–Θεσπρωτός2019

Κυριακή30/5/202117:00
ΝεάποληςΒόλου,ΟλυμπιακόςΒόλου–ΑλμωπόςΑριδαίας

Κυριακή30/5/202117:00
ΑνθήΚαραγιάννη,Καβάλα–Τρίγλια

Στη Βέροια βρέθηκε 
το πρωί της Τρίτης ο 
τροπαιούχος προπο-

νητής του ΠΑΟΚ, Πάμπλο 
Γκαρσία, με τον Κώστα 
Ιωσηφίδη τον Σνάουτσερ 
και άλλους συνεργάτες .

Ηπρόσκληση και το «τσιμπούσι»
είναι εδώ και 6 χρόνια από τον έν-
θερμο οπαδό τουΠΑΟΚ και γνωστό
επιχειρηματία Σταύρο Καραγιαννίδη
ο οποίος διατηρεί το κατάστημα του
απέναντιαπόταοπτικάΑβραμίδη.Ό-
μωςοΠάμπλοΓκαρσία εδώκαιχρό-
νιαέχειεπικοινωνίαμετονάτυχοΓιάν-
νηΑβραμίδη στέλνοντας του βίντεο
και φωτογραφίες από τις εκδηλώσεις
τουΠΑΟΚ.Έτσι ΄σήμερα και πριν η
παρέαμεταβείστοκτήματουΣταύρου
ΚαραγιαννίδηστοΑγγελοχώριεπισκέ-

φτηκεκαιμίλησεμετονάτυχο10θλη-
τήόπουκαιφωτογραφήθηκαν.

ΤομενούστοΑγγελοχώρι είχε κα-
τσικάκιγιατονΓκαρσίακαιτηνπαρέα
του...

Στην φωτό διακρίνονται από αρι-
στεράοΙωσηφίδηςοθείοςτουΓιάννη
ΜάριοςΑβραμίδης, οΠαμπλό Γκαρ-
σία ο ΓιάννηςΑβραμίδης, ο Σταύρος
ΚαραγιαννίδηςκαιοΣνάουτσέρ.

Στη Βέροια για τον Γιάννη Αβραμίδη
ο Πάμπλο Γκαρσία του ΠΑΟΚ!

ΤοτραπέζιστοΑγγελοχώρι

Σταπλαίσια της 8ης αγωνιστικής ημέρας τουπρωτα-
θλήματοςτηςΑ’ΕθνικήςκατηγορίαςΓυναικών,τηνΚυριακή
23/5ηΒασίλισσατηςΘράκηςαντιμετώπισετηνομάδατου
ΑγροτικούΑστέραΗμαθίαςστοΔημοτικό ΓήπεδοΘαλασ-
σιάς, σε μια αναμέτρησηπουπραγματοποιήθηκε με το
σχετικό υγειονομικόπρωτόκολλοΣεμια όμορφηαθλητική
ατμόσφαιραοιδύοομάδεςέδωσαντοκαλύτεροδυνατό,με
τηνΜουρατίδου ναπετυχαίνει τα 3 γκολ τηςσυνάντησης
καιναδίνει τοτρίποντοστιςφιλοξενούμενες.ΗΒασίλισσα
τηςΘράκηςείχετιςδικέςτηςστιγμέςμετιςΚατσαρού,Βλά-
χου,Κυριαζίδου,σε έναπαιχνίδιπουη ξανθιώτικηομάδα
στερήθηκε των υπηρεσιών τωνΜετοικίδου, Ευθυμιάδου,
Χασιώτη,μετουςΑλεξούδη-Κουτρουλόναδίνουνχρόνοσε
16συνολικάπαίκτριεςεκτωνοποίωντοσυντριπτικόποσο-
στόείναιπολύμικρήςηλικίας.

1ος ΟΜΙΛΟΣ
ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΒασίλισσαΘ–ΑγρΑστέραςΑγ.Βαρβάρας............0-3

Τρίκαλα2011–Γιάννενα.........................................4-0
Δόξα2016–ΕλπίδεςΚαρδ.....................................2-1
ΆρηςΘεσ–ΠΑΟΚ...................................................0-3
Αγρ.ΑστέραςΕυόσμου–ΑΕΛ................ (Αναβλήθηκε)
Ρεπό:ΓΠΣΚαστοριάς

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1.ΠΑΟΚ....................................................................21
2.ΆρηςΘεσ...............................................................15
-.ΑγροτικόςΑστέραςΕυόσμου.................................15
-.ΑΕΛ1964...............................................................15
5.ΑΟΤρίκαλα2011...................................................12
6.ΓιάννεναWFC..........................................................9
-.Δόξα2016................................................................9
8.ΕλπίδεςΚαρδίτσας..................................................7
9.ΑγροτικόςΑστέραςΑγίαςΒαρβάρας.......................4
10.ΓΠΟΚαστοριάς.....................................................0
-.ΒασίλισσαΘράκης...................................................0

Α’ εθνική γυναικών
ΠρώτηνίκητηςΑγ.Βαρβάρας0-3στηνΞάνθη!!
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Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Τέσσερα μετάλλια ο ΓΑΣ Αλεξάνδρειας
στο διασυλλογικό Κ16

Με 4 μετάλλια κι εξαιρετικές εμφανίσεις από τους αθλητές του 
ΓΑΣ Αλεξάνδρεια, στο διασυλλογικό πρωτάθλημα κ16, που 
έγινε στην Αλεξάνδρεια. Οι αθλητές του συλλόγου, έδειξαν 

πως είναι σε πολύ καλή αγωνιστική κατάσταση, παρά τη δύσκολη 
φετινή σεζόν, λόγω της πανδημίας και στη πλειονότητα τους έκαναν, 
ατομικά ρεκόρ και πέντε αθλητές έχουν ήδη εξασφαλίσει τη παρου-
σία τους στο πανελλήνιο πρωτάθλημα της κατηγορίας κ16, μετά από 
τον χθεσινό τους αγώνα.

ΑναλυτικάτααποτελέσματατωναθλητώντουΓΑΣΑλεξάνδρεια:
-ΖαφειρίδουΜαριάννα2ηστομηκοςμε5,09μ
-ΝαλμπανίδουΜαριάνθη2ηστοτετραπλούνμε13,20μκαι6ηστομήκοςμε4,76μ
-ΜατοπούλουΒασιλική2ηστησφαίραμε9,08μ
-ΝαλμπανίδηςΓιώργος2οςστοτετραπλούνμε15,15μκαι5οςστούψοςμε1,59μ
-ΚαραλιλιοπούλουΑντωνία4ηστοτετραπλούνμε12,63μκαι17ηστομήκοςμε4,34μ
-ΠαπαδόπουλοςΔημήτρης7οςστομήκοςμε4,41μκαι7οςστα80μμε11,92’’
-ΚοκκινοπλίτηςΑστέρης8οςστα80μμε12,21’’
-ΔούμαΑλίκη9ηστα80μεμπ.με16,64’’και11ηστομήκοςμε4,50μ
-ΤέγουΠολυξένη13ηστομήκοςμε4,48μ
-ΜπαγιώκαΕλευθερία14ηστομήκοςμε4,46μ
-ΜάρτουΣτεργία20ηστομήκοςμε4,12μ
-ΜπογιατζήΚατερίνα26ηστομήκοςμε3,90μ

Συνέχειαστηναγωνιστική δραστη-
ριότητα για τους αθλητές της Γυμνα-
στικήςΈνωσηςΝάουσας τοΣάββατο
στηνΑλεξάνδρεια στους διασυλλογι-
κούςαγώνεςστίβουκ16μετησυμμε-
τοχήαθλητών-τριωναπότουςνομούς
Πιερίας-Ημαθίας-Πέλλας-Κιλκίς&
Σερρών. Η Γυμναστική ΈνωσηΝά-
ουσαςσυμμετείχεμε27αθλητές-τριες
και πραγματοποίησε πολύ καλή εμ-
φάνιση  κατακτώντας15μετάλλια και
παίρνοντας την πρόκρισηπολλοί α-
θλητές-τριες για τοΠανελλήνιοπρω-
τάθλημα της κατηγορίας τουςπουθα
γίνει στην Ελευθερούπολη Καβάλας
στις 26& 27/6.Αναλυτικά τα αποτε-
λέσματαπου έφερανοι αθλητές-τριες
μαςήτανταεξής:

ΑΓΟΡΙΑ κ16
5000μ.βαδην:
1οςΡάγκαςΧρήστος(29’54’’84)

Μήκος:
1οςΓατάλοςΝίκος(6.47),5οςΣαβ-

βίδηςΔημήτριος(4.98), 6ος Σαντίκο-
γλουΚων/νος(4.88).

Τετραπλούν:
1οςΓατάλοςΝίκος(15.64).

Ύψος:
1οςΣαράντηςΓεώργιος(1.73).

Ακόντιο:
1οςΝικόλιΓιάννης(39.19).

Σφαίροβολία:
1οςΝικόλιΓιάννης(12.88),3οςΤζα-

λίληςΓιάννης(5.84).

100μ.εμπ.:
2ος Σαράντης Γεώργιος(15’’88),

4οςΣαββίδηςΔημήτριος(16’’56).

3000μ.:
4 ο ς  Χ ρ ι σ τ ο δ ο ύ λ ο υ  Π έ -

τρος(10’53’’09).

Σκυτ.4Χ200μ.μικτή:
 3η Γ.Ε.Νάουσας (Χριστοδούλου

Π.-ΔούμουΣ.-ΛαζαρίδουΑ.-Ράγκας
Χ.)2’01’’84

ΚΟΡΙΤΣΙΑκ16
5000μ.βαδην:
1ηΦαρμάκηΔήμητρα(34’10’’96).

Ύψος:
1ηΓρηγορίουΕύα(1.51),7ηΡου-

βέτηΑθηνά(1.40)

200εμπ.:
3ηΛαζαρίδουΑγάπη(33’’28).

3000μ.:
4ηΟσλανίτουΝικολέτα(13’52’’95).

80εμπ.:
4ηΓρηγορίουΕυαγγελία(13’’30),7η

ΓκέσιουΔήμητρα(14’’27), 10η Ιωάν-
νουΕυαγγελία(16’’68).

Μήκος:

5η Κασαπίδου Ελένη(4.39),8η
ΤζουβάραΒασιλική(4.70),16ηΧατζη-
σλάβουΧρυσάνθη(4.36),25ηΜποζίνη
Ελένη(3.95)

Τετραπλούν:
5ηΜποζίνηΕλένη(12.42), 7ηΚα-

σαπίδουΕλένη(11.96),12ηΜπιλιούρη
Αμαλία(10.48).

1200μ.:
7ηΛούκαΜπριγκίτα(4’42’’91),8η

Καραμπινέση Νικολέτα(4’42’’91),9η
ΛαζάρουΑμαλία(εγγ.)

80μ.:
14η Μποζίνη Άννα(12’’37),16η

ΔούμουΣμαράγδα(12’’51),17ηΚαραν-
δρέα Κάτια(12’’61),27ηΝίκου Γεωρ-
γία(13’’66).

Σκυτ.4Χ80μ.:
Γ.Ε.Νάουσας 4η Καρανδρέα Κ.-

ΜποζίνηΑ.-ΤζουβάραΒ.-Χατζησλά-
βουΧ.(48’’26)

Σκυτ.3Χ1200μ.:
Γ.Ε.Νάουσας 4ηΛούκαΜ..-Φαρ-

μάκηΔ.-ΟσλανίτουΝ.(17’44’’28)

Επόμενη αγωνιστική δραστηριό-
τητα των αθλητών-τριων της Γ.Ε.Νά-
ουσαςείναι τοΣάββατο29 σταΓιαν-
νιτσάστοΔιασυλλογικόπρωτάθλημα
κ18.

Γ.Ε .Νάουσας

15μετάλλιαστοδιασυλλογικόΚ-16
τηςΑλεξάνδρειας

Στακαταβεβλημένα13,3 εκατ. ευρώ
τηςοικονομικήςενίσχυσηςτωνσωματεί-
ων,στηνπροκαταβολήαπόταεπιπλέον
έσοδααπό τυχεράπαίγνια,στηνασφά-
λιση τωναθλητώνκαιστις τόσεςάλλες
έμπρακτεςενέργειεςστήριξηςτουερασι-
τεχνικούαθλητισμού, για τηναπρόσκο-
πτηεπανεκκίνησή του,αναφέρθηκεστη
ΒουλήοΥφυπουργόςΑθλητισμού.

«Στηρίζουμεέμπρακταταερασιτεχνι-
κάσωματείακαιτουςερασιτέχνεςαθλη-
τέςμας.Όχισταλόγια.Εμείςδενμιλάμε
με ευχολόγια και άτοπες εξαγγελίες.Ε-
μείςκάνουμεπράξητιςδεσμεύσειςμας!
Κάνουμεπράξητηναθλητικήμαςμεταρ-
ρύθμιση»τόνισεστηΒουλήοΥφυπουργόςΠολιτισμούκαι
Αθλητισμού,ΛευτέρηςΑυγενάκης,απαντώνταςσεΕπίκαι-
ρηΕρώτησητουβουλευτήΜανώληΣυντιχάκη.

Οκ.Αυγενάκηςαναφέρθηκε,μεταξύάλλων,σταεξής
πρόσφαταμέτραστήριξηςτουερασιτεχνικούαθλητισμού,
τωνσωματείων και των αθλητών, για την απρόσκοπτη
σταδιακήεπανεκκίνησήτου:

*στα13,268εκατ.ευρώτηςοικονομικήςενίσχυσης-α-

ποζημίωσης ειδικού σκοπού, για την
αντιμετώπιση τωνσυνεπειών τηςπαν-
δημίας,που καταβλήθηκαν γιαπρώτη
φοράέπειτααπό12χρόνιααπευθείας
σε 4.691 ερασιτεχνικά σωματεία, εγ-
γεγραμμένα στοΜητρώοΑθλητικών
ΣωματείωντηςΓΓΑ,

* στο 50% των επιπλέον εσόδων
τηςΠολιτείας,απόεκείναπουθαπρο-
κύψουναπότοννέοτρόποφορολογίας
τωντυχερώνπαιγνίων,ταοποίαθαδι-
ατεθούνστονερασιτεχνικόαθλητισμό,

* στη διάταξη του σχεδίου νόμου,
που έρχεταιπροςψήφιση και κατοχυ-
ρώνει τους ερασιτέχνεςαθλητές,ώστε

ναμπορούνναέχουνασφαλιστικήκάλυψηκαινασυμπε-
ριλαμβάνονται στα όποια μέτραστήριξης τηςΠολιτείας.
Μετηδιάταξηορίζεταιότιοιαθλητέςκαιοιαθλήτριεςπου
αγωνίζονταισεσωματείαπουσυμμετέχουνσεερασιτεχνι-
κάπρωταθλήματα εθνικών κατηγοριών ομαδικώναθλη-
μάτων, ανδρών και γυναικών, δύνανται να υπογράφουν
ιδιωτικόσυμφωνητικόπαροχήςαθλητικώνυπηρεσιών,το
οποίοκατατίθεταιστηνοικείααθλητικήομοσπονδία.

Λευτέρης Αυγενάκης: «Στηρίζουμε με πράξεις τον 
ερασιτεχνικό αθλητισμό, τα σωματεία και τους αθλητές»



ΣτηνκαρδιάτηςΜακεδονίαςα-
νάμεσαστηνπεδιάδα τηςΑριδαί-
αςκαι τηςΆξιούπολης, εκείόπου
συναντιούνταιοινομοίΠέλλαςκαι

Κιλκίς ξεδιπλώνει την μακρό-
στενη κορμοστασιά του το όρος
Πάϊκο.Έναπανέμορφοβουνόμε
μεγάλη δασοκάλυψη και πολλές
κρυφές χάρες,που θασουαπο-
καλυφθούνόταναρχίσειςναπερι-
πλανιέσαιστιςπλαγιέςτου.

Ηπόλη τηςΒέροιας ξεδιπλώ-
νεται νωχελικά κάτωαπό ταπό-
δια μου καθώς αγναντεύω από
τομπαλκόνιτοξημέρωματηςμέ-
ρας, είναι χάραμα ακόμη και κά-
νεικρύο.Φύγαμεστις7τοπρωί,
περάσαμετονΣταυρόκαιτονκά-
μποτηςΑλεξάνδρειας(παλιότερα
μια τεράστια λίμνη),σήμερα είναι
μια εύφορηπεδιάδα.Ηπεριοχή
υπήρξε κατά καιρούς θάλασσα,
λιμνοθάλασσα,λίμνηκαιβάλτος.

Αποξηράνθηκε την δεκαετία
του 1930. Το διάστημα 1904 -
1908 η λίμνη αποτέλεσε ένα α-
πό τα σημαντικότερα πεδία του
Ελληνοβουλγαρικού ανταγωνι-
σμού, για το όνομα τηςΜακεδο-
νίας……..Ταμυστικά τουβάλτου
τηςΠηνελόπηςΔέλτα αποτυπώ-
νουντιςόψεις τουαιματηρούμα-
κεδονικούαγώνα.

Τον12οαιώναπ.Χ. ηπεριο-
χή κατοικήθηκε απόΚρήτεςπου
ονομάστηκανΒοττιαίοι λόγω του
οικιστή Βόττωνα. ‘Eνα λαό που
συνάντησανοιΑργεάδεςΜακεδό-
νεςκατάτηνκάθοδοτουςαπότα
Πιέριαόρη.

ΟιΒοττιαίοι ίδρυσαν τηνΑτα-
λάντη (σημερινήΑξιούπολη), τη
Γόρτυνα,τηνΕιδομένηκαιάλλες
αρχαίεςπόλεις.Λίγο χαμηλότερα
ηαρχαίαΠέλλα.

Κτίσθηκε από τονΑρχέλαοΑ΄
(413-399).Αναφέρεταιπρώτηφο-
ράαπό τονΗρόδοτο.Στοπαλάτι
της Πέλλας είδαν το φως οΦί-
λιπποςΒ΄ (382–336π.Χ.)καιο
γιοςτουοΜέγαςΑλέξανδροςοΓ΄
(356–323π.X.),τοπιολαμπρό
τέκνοπουγέννησεηΜακεδονία.

Εδώ έζησαν τις τελευταίες
τους μέρες οΑθηναίος τραγικός
ΑγάθωνκαιοΕυριπίδης.

Παρέμεινεπρωτεύουσα μέχρι
την κατάλυση του μακεδονικού
κράτους από τους Ρωμαίους, οι
οποίοι την λεηλάτησαν και μετέ-
φεραν τους θησαυρούς της στη
Ρώμη.

Στοτέλοςτου1ουπ.Χ.αιώνα
έπεσεσεπαρακμή.

Περάσαμε την γέφυραπουο-
δηγεί στηνπόλη των Γιαννιτσών

καιτονποταμόΛουδία.
ΟΛουδίας ήΛυδίας κοινώς

Μαυρονέρι, επί Τουρκοκρατίας
καρά Σου, πηγάζει από τα όρη
ΒέρμιοκαιΒόρα.Τανερά τουδι-
ασχίζουν τηνπεδιάδα τωνΓιαννι-
τσών και καταλήγουν στονΘερ-
μαϊκό κόλπο.Λίγοψηλότερα φά-
νηκε η πόλη των Γιαννιτσών, η
πόλη του κάμπουόπωςθέλει να
ονομάζεταιτατελευταίαχρόνια.

Κτισμένη στις παρυφές του
Πάϊκου και τον κάμπο των Γιαν-
νιτσών σε υψόμετρο 40μ. ηπό-
λη με την πλούσια ιστορία μας
υποδέχεταιήσυχηχωρίςιδιαίτερη
κίνηση. Η περιοχή κατοικήθηκε
από τη νεολιθική εποχή ( τέλη 7
ηςχιλιετίας).ΤαΓιαννιτσάήΓενιτ-
τζέ Βαρδάρ ήταν το ιερό κέντρο
τωνΓιουρούκηδωνπουέφερεστη
Μακεδονία το 1385 ο Τούρκος
στρατηλάτηςΑχμέτΕβρέν.

Πρωτεύουσα του ομώνυμου
καζά, ( ο καζάς είναι μικρή διοι-
κητική και δικαστικήπεριφέρεια)
πουτηνπροτιμούσανγιατηνπα-
ραμονήτουςοιτουρκικέςαρχές.

Κατά τηνΤουρκοκρατία,ηπό-
λη έγινεπνευματικό, θρησκευτικό
καιπολιτιστικόκέντροτωνΒαλκα-
νίων.ΟΓαζήΑχμέτΕβρενόςγεν-
νήθηκε στοΠαλιόκαστρο (σημε-
ρινόΜπαλίκεσιρ)τηςΤουρκίαςτο
1288.Τουρκομάνοςστηνκαταγω-
γή.Αρχικάη οικογένεια τουυπη-
ρετούσε τουςΒυζαντινούςμεταξύ
1302- 1361.Μετά την κατάκτηση
τηςπεριοχήςαπότονΟρχάνΓαζή
(Γαζής = νικητής), η οικογένεια
τουεξωμότησεκαιάρχισεναυπη-
ρετείτουςΟθωμανούς.

Μαζί με τον Σουλεϊμάνπασά
τον γιο τουΟρχάνΓαζή κατέκτη-
σαν τηΘράκη, τηΜακεδονία, τη
ΡούμεληκαιταΒαλκάνια.Οιυπη-
ρεσίες του αμείφθηκαν μεπλού-
σιες δωρεές, κυρίως με αχανή
κτήματα στηΜακεδονία και στη
Βουλγαρία.

Πέθανε στις 17 Νοεμβρίου
1417σταΓιαννιτσάσεηλικία129
ετών.ΕτάφηστομαυσωλείοΓα-
ζήΕβρενός.

Το2006κατάτηδιάρκειαερ-
γασιών αναστήλωσης βρέθηκε
ανθρώπινοςσκελετόςπου εικά-
ζεται ότι ανήκει στονΟθωμανό
στρατηλάτη.

ΥπήρξετοεπίκεντροτουΜα-
κεδονικούαγώναστιςαρχέςτου
20ουαιώνα.

20Οκτωβρίου1912ηπιοφονι-
κήμάχητωνβαλκανικώνπολέμων
καιίσωςηπιοσημαντικήέγινεεδώ
στηνπεδιάδατωνΓιαννιτσών.

Στις 14 Σεπτεμβρίου 1944 οι
Γερμανοί και οι συνεργάτες τους
εκτέλεσαν 112πολίτες, ανάμεσα
στουςεκτελεσθέντεςπουυπέστη-
σανφρικτάβασανιστήριαπριν ε-
κτελεσθούν ήταν και ο δήμαρχος
Θωμάς Μαγκριώτης. Φθάσαμε
στοΕλευθεροχώριχτισμένοστους
πρόποδεςτουΠάϊκουκαισευψό-
μετρο380μέτρων.

Αναγνωρίσθηκε σε μαρτυρικό
χωριότώρατελευταίαστις17Αυ-
γούστου 2009. Κατά την γερμα-
νική κατοχή στις 23Αυγούστου
1944, οι Γερμανοί εκτέλεσαν 19
χωριανούςανάμεσα τουςκαιδυο
βρέφη. Από τα πιο δασωμένα
βουνάτηςΕλλάδοςκαιαυτόεύκο-
λα το αντιλαμβάνεσαι ότανπερι-
πλανηθείςστιςκατάφυτεςπλαγιές
του.Τώρα μπροστά μας ξεπρο-
βάλλειπερήφαναοορεινόςόγκος
τουβουνού.Στοβουνόυπάρχουν
4.500 στρέμματα καστανιές, τα
2.500είναικαλλιεργήσιμα.

Οξιές,πεύκα, δρυς, κέδροι, ι-
τιές,λεύκες,αγριοφουντουκιέςκαι
σημύδες.Αραιότερασυναντώνται
πλατάνιακαιμηλιές.

Πλούσιοσεφτέρεςκαιμεγάλη
ποικιλία μανιταριών. Στο βουνό
καταμετρήθηκαν 57 διαφορετικά
είδηπεταλούδας.Ξεχωριστήθέση
στηνπανίδα του βουνού είναι το

αγριογούρουνο που συναντάται
σε όλο τοΠάϊκο, ακόμη ζουν σε
μικρούς αριθμούς ζαρκάδια, αλε-
πούδεςκαιλύκοι.

Άφθονα ποτάμια και ρέματα
κυλούν όλο το χρόνο και δίνουν
ζωήστηνπεριφέρεια και στα γύ-
ρωχωριά.

Πέρα μπροστά μας απλώνε-
ται η απεραντοσύνη τουβουνού.
ΤοΠάϊκοαπό τηνσλάβικηλέξη (
payak=αράχνη)δόθηκετοόνομα
αυτό λόγω της απλωμένης αρα-
χνώδουςβλάστησης.

Αφήνουμε τα αυτοκίνητα,πή-
ραμετοδασικόδρόμοσελίγοχα-
νόμαστεστομονοπάτι.

Μπήκαμεστοδάσος.
Κάθε ίχνος ανθρώπινου πο-

λιτισμού σταματά εδώ. Η νεκρή
φύση και ο ανοιξιάτικος καιρός
με τους απίθανους χρωματικούς
συνδυασμούς μας δημιουργούν
παραμυθένιαδιάθεση.

Φύση μυστηριακή, ειδυλλια-
κή,πλανεύτρα.Ορειβατούμε τώ-
ραανάμεσαστιςπλαγιές και νοι-
ώθουμε το φτερούγισμα της
ψυχή μας στην αναπάντεχη
συνάντηση με την ελευθερία.
Το βουτηγμένοστην καταχνιά
δάσος, με τη μοναξιά και την
ησυχία τωνδένδρωνμας έχει
συνεπάρει,ηδροσιάτουπρω-

ινούμαςταξιδεύει……!
Ανεβαίνουμε ψηλότερα η υ-

γρασία σιγά- σιγά διαλύεται το
κρύοόμωςπαραμένει.Οχλωμός
ανοιξιάτικοςήλιοςβγήκεπίσωα-
πό τις βουνοπλαγιές και έναπα-
γωμένο βοριαδάκι μας τρυπάει
τα κόκαλα.Ορειβατούμε σε πυ-
κνό δάσος οξιάς, στα δεξιά μας
τομονοπάτιανηφορίζειμέσααπό
δασωμένη πλαγιά.Ανεβαίνουμε
χαμηλήχλόηκαιπυκνήβλάστηση
μαςταλαιπωρούνγιαλίγοδιάστη-
μα,φθάσαμεσεξέφωτο.

Τώρα η διαδρομή γίνεται συ-
ναρπαστική.Μας υποδέχεται μια
ομορφιάπαραμυθένια, τρεχούμε-
νανεράμικροίκαταρράκτεςκαια-
γριοκαστανιέςμαςαποκαλύπτουν
απόκρυφεςομορφιές.

Λόγω της γεωμορφίας του ε-
δάφουςκαιτωνεναλλασσόμενων
ορεινώνόγκωνοδασικόςδρόμος
είναιιδιαίτεραστενός,επικίνδυνος
και γεμάτος απότομες στροφές
που εφάπτονται μεαπότομες χα-
ράδρες.

Κατά τηνδιάρκεια τηςδιαδρο-
μής όπωςπεζοπορούμε, κοφτές
πλαγιές και δένδρα γυμνά από
φύλλωμα,μαςπεριτριγυρίζουν.

Όλο αυτό το σκηνικό μας δη-
μιουργεί μια ατμόσφαιρα μυστη-
ρίου.

Ορειβατούμε ανάμεσα σε α-
νοιξιάτικα αγριολούλουδα, στη
δασωμένη πλαγιά ανάμεσα σε
γέρικεςκαστανιέςκαισεπεσμένα
φύλλα.

Λίγοψηλότερατοδάσοςαραι-
ώνεικαι τομονοπάτιμετακόκκι-
νασημάδια,πιάνει την κύρια κο-
ρυφογραμμήτουβουνού.

Ανεβαίνουμε τώραστηνπλευ-
ρά του γυμνούβράχου λίγοπριν

τηνκορυφή.Μονοπάτιανηφορικό
ανάσεςβαριές, ίσως τοδυσκολό-
τεροσημείοτηςδιαδρομής.

Πλησιάζουμετοπέτρινοκιόσκι,
από εδώψηλά η θέα απεριόρι-
στη.Κάτωχαμηλά η Γουμένισσα
και τα τελευταία χωριά Γρίβα και
Καστανερή.Μια ανάσαπριν την
κορυφή. Η κορυφή ξεπροβάλλει
ηλιόλουστηκαιέναδροσερόβορι-
αδάκι.Ορειβατούμε τώρασε ένα
τοπίο τυραννισμένοαπό τον χει-
μώνα,πέτρεςκαιχλόηκάτωαπό
ταπόδια μας, με έναπερήφανο
ήλιοναμαςακολουθεί.

Μετάαπόμιαδύσκοληπορεία
με αναβάσεις και καταβάσεις μέ-
σα απόπαρθένο πυκνό δάσος,
σε δασικό δρόμο μεπανύψηλες
οξιές και αγριοφουντουκιές φθά-
σαμεεπιτέλουςστηνκορυφή.

Να΄μαστε τώρανααπολαμβά-
νουμε την ομορφιά τηςπεριοχής
απόεδώψηλά.Θέααπεριόριστη.

Καλλιεργήσιμη γη - κάτω χα-
μηλά –με οπωροφόρα δένδρα,
όταν ανθίζουν δημιουργούν υπέ-
ροχες χρωματικές αντιθέσεις με
τους ασβεστολιθικούς βράχους
τηςπεριοχής.Πήραμε τονδρόμο
τηςεπιστροφήςοδρόμοςμακρύς
ηκούρασηστοκατακόρυφο.

Μετάαπόμιαπολύωρηπορεία
5ωρώνφθάσαμεστααυτοκίνητα.

Αφήσαμε πίσω μας τον θαυ-
μαστό κόσμο της άγριας ζωής,
τηνηρεμίακαιτηνγαλήνητηςφύ-
σης.Απομεσήμεροφθάσαμεστη
Βέροια,ηπόληαπλώνειτηστορ-
γική αγκαλιά της στις καφετέριες
καιστιςταβέρνες…..

Υ.Γ. Συγχαρητήρια σε όλους
Εμάς.!

Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος

10 ΤΕΤΑΡΤΗ 26 ΜΑΪΟΥ 2021www.laosnews.gr

Πάικο-Αράχνη. Κορυφή Γκόλια – Τσούκα (γυμνό ύψωμα) 
1657μ. Κυριακή 23 Μαϊου 2021 με τους Ορειβάτες Βέροιας

Τετάρτη 26-05-2021

1 4 : 3 0 - 2 1 : 0 0

ΜΠΑΛΙΟΥΘ.ΜΑ-

ΡΙΑ ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ

18 ΚΑΙ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥΓΩΝΙΑ23310-

29759

1 4 : 3 0 - 2 1 : 0 0

ΜΠΟΥΛΑΣ ΙΚΗΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΕ-

ΝΤΡΙΚΗΣ 117 ΚΑΙ

ΜΕΓ.  ΑΛΕΞΑΝ-

ΔΡΟΥΓΩΝΙΑ23310-60340

19:00-21:00ΠΑΠΑΡΗΧ.ΟΛΥΜΠΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ4

(Πλ.Αγ.Αντωνίου)23310-67420

21:00-08:00ΠΑΠΑΡΗΧ.ΟΛΥΜΠΙΑΜΑΛΑΚΟΥΣΗ4

(Πλ.Αγ.Αντωνίου)23310-67420

Φαρμακεία

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάϊος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό24-
05-2021 μέχρι 
30-05-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
24/05/2021 έως 28/05/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).



Οι συνθήκες της σύγχρονης ζωής έχουν δομήσει με 
τέτοιο τρόπο την καθημερινότητά του ανθρώπου ώστε να 
περιβάλλεται συνέχεια από αισθήματα άγχους και στρες 
καθώς και πολλούς ορατούς κινδύνους. Πολλά είναι τα 
επαγγέλματα που σχετίζονται με την ατομική γαλήνη και 
την κοινωνική ευημερία, επιτεύγματα που προσθέτουν σε 
οποιονδήποτε επαγγελματία, τόσο σωματικό όσο και συ-
ναισθηματικό/ ψυχικό βάρος. Η γνώση αυτή πολλές φορές 
επηρεάζει τους ανθρώπους και τους οδηγεί σε δύσκολες 
καταστάσεις.

Πολλές φορές σε τέτοια επαγγέλματα, όπου υπάρχει 
μεγάλο ποσοστό συναισθηματικής εμπλοκής, όπως είναι 
οι γιατροί, οι ψυχολόγοι αλλά και οι ασφαλιστικοί πράκτο-
ρες, το άτομο καταλήγει σε μια κατάσταση επαγγελματικής 
εξουθένωσης. Το φαινόμενο αυτό ονομάζεται «burn out». 
Ο Maslach (1993) όρισε το burn out ως μια  κατάσταση 
σωματικής, συναισθηματικής αλλά και ψυχικής εξάντλη-
σης, η οποία  προκαλείται συχνή εμπλοκή σε καταστά-
σεις που έχουν απαιτήσεις συναισθηματικής εμπλοκής. Ο 
Freuderberg (1983) ανέφερε ότι το φαινόμενο συνδέεται 
πλήρως με το αίσθημα αποτυχίας του ατόμου να διατη-
ρήσει την ιδεαλιστική αυτοεικόνα που έχει πλάσει για τον 
εαυτό του ενώ ο Garden (1991) θεώρησε πως σχετίζεται 
με την ανισορροπία του ατόμου ανάμεσα στις συνειδητές 
και ασυνείδητες λειτουργείς του. 

Το άτομο που βρίσκεται λοιπόν, σε κατάσταση επαγ-
γελματικής εξουθένωσης αρχίζει σταδιακά να χάνει το εν-
διαφέρον του για τους πελάτες και να αποστασιοποιείται. Η 
δουλειά και τα επιτεύγματα δεν αποτελούν πλέον πηγή ικα-
νοποίησης και με αυτό τον τρόπο η απόδοσή του μειώνεται 
καθώς χάνονται τα κίνητρά του. Η εικόνα που πλάθει για 
τον εαυτό του είναι αρνητική και όσο περισσότερο βυθίζεται 
στην επαγγελματική του εξουθένωση, τόσο περισσότερο 
προσθέτει στο μυαλό του αρνητικά στοιχεία στην αυτοεικό-
να του. Η καθημερινότητά του αρχίζει και γίνεται εφιάλτης 
από τον οποίο δεν ξέρει πώς να ξεφύγει.

Είναι απόλυτα φυσιολογικό κάθε άνθρωπος να φτάσει 
κάποια στιγμή στη ζωή του, λόγω διαφόρων παραγόντων, 
σε μια κατάσταση ματαιότητας και υπερκόπωσης. Για έναν 
επαγγελματία που χρειάζεται να είναι εκεί για όλους όχι 
μόνο κατά τη διάρκεια μιας συμφωνίας αλλά και σε κάθε 
δυσάρεστο περιστατικό που μπορεί να συμβεί ή κάποια 
ανησυχία και να το αντιμετωπίζει μαζί με τους πελάτες του, 
δεν είναι καθόλου παράξενο κάποια στιγμή να εξαντλήσει 
τις ψυχικές του δυνάμεις. Το ερώτημα ωστόσο είναι πώς 
ξεπερνά κανείς μια τέτοια κατάσταση, πώς στέκεται και πά-
λι στα πόδια του; 

Η διαχείριση του «burn out» δεν είναι ούτε εύκολη, 
ούτε άμεση. Το άτομο χρειάζεται να βρει τρόπους να 
μειώσει το άγχος, ώστε να μειωθεί το βάρος που νιώ-
θει και να ανακτήσει τις δυνάμεις του ξανά. 

Ο πρώτος τρόπος να γίνει αυτό είναι η στροφή 
προς την ψυχολογία του και ιδιαίτερα στην αυτογνω-
σία. Η ικανότητα αυτογνωσίας μπορεί να είναι  αποτε-
λεσματική για κάθε επαγγελματία αλλά και άνθρωπο. 
Ο πρώτος και κύριος λόγος είναι το γεγονός ότι θα 
μπορέσει να παρατηρήσει και να διακρίνει τα σημάδια 
της εξάντλησης στον εαυτό του και στην συμπεριφορά 
του και να αντιδράσει άμεσα πριν γίνει πιο κρίσιμη η 
κατάσταση. Ο δεύτερος λόγος είναι ότι παρατηρώντας 
προσεκτικά θα καταφέρει να εντοπίσει τις μη ρεαλιστι-
κές απαιτήσεις από τον εαυτό του και να αναπλάσει τη 
λανθασμένη αρνητική εικόνα που έχει δημιουργήσει. 
Αποβάλλοντας τους στόχους που τόσο τον βαραίνουν 
και εμποδίζουν την αποτελεσματική λειτουργία του, με 
σταθερά βήματα και σωστή καθοδήγηση θα μπορέσει 
να επανεκτιμήσει τους επαγγελματικούς του στόχους. 
Αυτό θα συμβάλει αισθητά στη μείωση του εργασιακού 
άγχους και συνάμα σταθεροποίηση του πρώτα ψυχικά 
και στη συνέχεια εργασιακά. 

Ένας ακόμη τρόπος είναι η χρήση τεχνικών χαλά-
ρωσης και υιοθέτησης συνηθειών που θα τον βοηθή-
σουν να εξωτερικεύει με υγιή τρόπο το περίσσιο άγχος 
και βάρος που νιώθει και έτσι να μην υπερφορτώσει 
τον εαυτό του. Έτσι θα μπορέσει σταδιακά να βρει μια 
συναισθηματική ισορροπία, ώστε να μπορεί να πηγαί-
νει στη δουλειά με «γεμάτες μπαταρίες» την επόμενη 
μέρα.

Ιδιαίτερα σημαντική είναι η υποστηρικτική εμπλοκή 
τόσο του οικογενειακού του περιβάλλοντος όσο και του 

επαγγελματικού. Το υποστηρικτικό δίκτυο στα πλαίσια ερ-
γασίας είναι πολύ σημαντικό για τη διατήρηση του άγχους 
σε φυσιολογικά πλαίσια. Ένα περιβάλλον αγχώδες και 
πιεστικό μπορεί να επιβαρύνει το αίσθημα εξάντλησης του 
ατόμου καθώς και να μειώσει τα κίνητρα αφού οι στόχοι 
πολλές φορές είναι μη  ρεαλιστικοί.

Σε μέρες που τα εν λόγω επαγγέλματα έχουν τόσο ση-
μαντική βαρύτητα χρειάζεται να υπάρχει ιδιαίτερη προσοχή 
στην ικανότητα του ανθρώπου να μπορεί να διαχειριστεί τη 
συναισθηματική του εμπλοκή στις αντίξοες συνθήκες που 
αντιμετωπίζει καθημερινά στη δουλειά του. Για να μπορεί 
να στηρίξει τους πελάτες του και να τους έχει ευχαριστημέ-
νους, χρειάζεται να μπορεί να στηρίξει τον εαυτό του και να 
ξεπεράσει μια πιθανή επαγγελματική «εξουθένωση» λόγω 
των συνθηκών που οδηγούν στην εξάντληση σωματική και 
ψυχολογική.

Freudenberger, H. J. (1983). Burnout: Contemporary 
issues, trends and concerns. In Stress and Burnout (B. A. 
Farber, ed.). New York: Pergamon, 23-28.

Garden, A. M. (1991). Relationship between burnout 
and performance. Journal of Applied Psychology, 69, 615-
622.

Maslach, C. (1993). Burnout: A multidimensional 
perspective. In W. B. Schaufeli, C. Maslach, & T. Marek 
(Eds.). Professional burnout: Recent developments in 
theory and research (pp. 19-32). Washington DC: Taylor & 
Francis

Αναστασίου Γεώργιος.
Διευθυντής Γραφείων Πωλήσεων

Eθνικής Ασφαλιστικής
Τηλ.επικ. 6944-346-154

e-mail a.anastasiu@gmail.com
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ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ

Τακτική Γενική Συνέλευση
Καλούνται τα μέλη της Λέσχης σε Τακτική Γενική Συνέλευση την Κυ-

ριακή 30-5-2021, ώρα 11 π.μ. στα γραφεία μας Ανοίξεως 30, τηλ.: 23310 
25654 με τα εξής θέματα:

1. Εκλογή Προέδρου Γενικής Συνέλευσης και Γραμματέως.
2. Οικονομικός απολογισμός 2020.
3. Διάφορα θέματα που θα προκύψουν.
Σε περίπτωση μη απαρτίας θα γίνει την επόμενη Κυριακή 6-6-2021 την 

ίδια ώρα και με τα ίδια θέματα.
Το Δ.Σ.

«Πρασινίσουν» 
την αυλή του σχολείου 

τους μαθητές του 
Δημοτικού Κλειδίου

Στο πλαίσιο του προγράμματος NEMESIS HORIZON 2020, οι μαθητές της Δ΄ 
τάξης Δημοτικού Κλειδίου μαζί με την καθηγήτρια των αγγλικών κ. Τουπλικιώτη 
Σοφία αναλαμβάνουν ενεργό ρόλο στη διόρθωση και στην επίλυση των προβλη-
μάτων του σχολείου τους. Σε συνεργασία με κοινωνικούς επιχειρηματίες (AGRIS), 
κατάλληλα εξειδικευμένο προσωπικό (γεωπόνος κ. Κουφάκης), τοπικούς φορείς 
(πρόεδρος της κοινότητας-κ. Τσολάκης Χ.) , γονείς, διευθυντή του σχολείου (κ. Σα-
ράντης Βασίλης), συμμαθητές (ΣΤ τάξη) και την καθοδήγηση του κ. Νίκου Αμανατί-
δη (Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου 3ου ΠΕΚΕΣ) αναλαμβάνουν να ομορφύνουν 
και να «πρασινίσουν» την αυλή του σχολείου τους δίνοντας τη δικιά τους διάσταση 
για το τι προέχει να βελτιωθεί στο καθημερινό τους περιβάλλον. Η ύπαρξη λου-
λουδιών και δέντρων συνιστά άμεση προτεραιότητά τους. Απώτερος στόχος της 
δράσης είναι η ενίσχυση της δημιουργικής, επιχειρηματικής και υπεύθυνης στάσης 
των μαθητών προκειμένου να αποκτήσουν δεξιότητες που θα τους οδηγήσουν στο 
να επιφέρουν κοινωνικές αλλαγές στο κοντινό μέλλον. Έτσι λοιπόν οι μαθητές της 
Δ’ τάξης, με χαρούμενη διάθεση Τολμούν-Συνεργάζονται-Αναλαμβάνουν Ευθύνες  
και Καινοτομούν. 

Ξεπερνώντας 
την επαγγελματική 

«εξουθένωση»
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα2ουορόφου,άρι-

στο,85τ.μ.,χ.ασανσέρ,

στηνΜητρόπολη,σετι-

μήευκαιρίας38.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 95 τ.μ. σταΑ-

στικά, 2οςόροφος, χ.

ασανσέρ,σεκαλήκα-

τάσταση37.000ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντά στο Μουσείο, 90

τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:

6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο700
τ.μ.στοΠανόραμαοικοδο-

μήσιμοδίπλαστον«Παιδικό

Πλανήτη».Τιμήευκαιρίας,

Πληρ.τηλ.:6943696105.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σταόρια
Αγγελοχωριου-Αρχαγγέλου

2χωράφιακολλητά,25και

11στρέμματα,περιφραγ-

μένα,παλμέτταβερύκοκα

6 ετώνσεφούλπαραγω-

γή, άριστης κατάστασης,

4 εξαιρετικέςποικιλίες,με

μπεκάκια.Παρακαλώμό-

νο σοβαρές προτάσεις.

Κινητό:6945769920.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο160€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟσταΚΤΕΛκοντά
ενοικιάζεταιγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνει-
ας40τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σα-
λονι,κουζίνα,μπάνιο.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,μεάνετους
χώρους,διαθέτειατομικήθέρμανσημεδύο
κλιματιστικά,μεθωρακισμένηπόρταεισόδου
καιητιμήτου210€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θα
είναιελεύθερηαπό15/5/2021.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπροσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλογιαφροντιστήριοκαιόχι
μόνο.Αποτελείταιαπό5Χώρους,και2WC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:700€.

Κωδ.22843ΚΕΝΤΡ0ενοικιάζεταιστα
ΚΤΕΛκοντάεπαγγελματικήστέγηπροβολής
συνολικά180τ.μ.,σεπρώτοκαιδεύτεροό-
ροφοεπικοινωνούνεσωτερικά ,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλογιαφροντι-
στήριοκαιόχιμόνο,μίσθωμασυνολικά500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.14501ΚΕΝΤΡΟ,κοντάσταΚΤΕΛ

κατάστημα30τ.μ., ισόγειο,καλήςεμπορικό-
τηταςκαισεκεντρικόσημείο,κατάλληλογια
κάθεεμπορικήδραστηριότητακαιχρήση,τιμή
μόνο200€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδει-
ξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρίνασε
καλόεμπορικόσημείο,πάροδοτηςΜητροπόλε-
ως36τ.μ.,ισόγειοκαιμε36τ.μ.πατάρι,διατίθε-
ταιπροςενοικίαση,ενοίκιο400€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ.Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,καιWC.
Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,ρολάασφαλείας,σε
καλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12870-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι80τ.μ.
καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,ανελκυστή-
ρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδιαρρύθμιση,
σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοποθεσία,σετιμή
προσφοράςμόνο:52.000€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαιακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1
οόροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά
,επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλεί-
ταισετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτουκε-
ντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:106892ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοστην

καρδιάτηςπόληςτηςΒέροιας84τ.μ.μικτάκαι
72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοόροφο,το
οποίοαποτελείταιαπό3γραφειακούςχώρους,
κουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε
2κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλή

τοποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,
μεανελκυστήρα,καινούργιακουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλει-
τουργικοί,σετιμήπροσφοράςμόνο52.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσεις
καιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,
πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφο-

οικόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερση
Βίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:14248-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥπωλεί-

ταιοικόπεδογωνιακό,συνολικήςεπιφάνειας
209τ.μ.μεσ/δ1,2.Τιμή:100.000€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο
ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8 άρ-
τιοοικοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτων
παραλλήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμε
απεριόριστηθέα τιμήμόνο50.000€.Γιαα-
ποφασιστικόαγοραστήέτοιμο.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίας πω-
λείταιμοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.
εντόςσχεδίουμεσ.δ0,8.Τιμήμόνο15.000€┐
Υπόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερό-

μενοαγοραστή.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.σε
προνομιούχοθέση ,μεθέαπροςτακάτω,
τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτι-
οανατολικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετι-
κάκαλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνο-
λικήςεπιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικο-
δομήΤιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538 τ.μ.
μέσαστοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14449-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοεντόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφάνει-
ας3.747τ.μ.Τιμή:110.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

κωδ.206877ΟΛΥΜΠΟΥ-ΙΑΣΩΝΙΔΟΥΔι-
ατίθεταιπροςΠώλησηανακαινισμένοΔιαμέρι-
σμα60τ.μ.με2υπνοδωμάτια.Βρίσκεταιστον
1οόροφοτηςοικοδομής.Διαθέτειγερμανικά
συνθετικάκουφώματαμάρκαςKömmerling
μετριπλήυάλωσηηλεκτρικάρολάκαισήτες,
DAIKININVERTER12000BTUκλιματιστικό
στοσαλόνι,αναμονήγιαa/cσταυπνοδω-
μάτια,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίουμε
λέβητασυμπυκνωμάτων,πλήρηεγκατάστα-
σησυστήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακο-
σμητικέςκατασκευέςμεκρυφούςφωτισμούς
LED.Πραγματοποιήθηκεαντικατάστασητων
δικτύωνύδρευσης-αποχέτευσης-θέρμανσης
καθώςκαιεξολοκλήρουνέαηλεκτρολογική
εγκατάσταση.ΕπίσηςδιαθέτειΚΛΕΙΣΤΗΘΕ-
ΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣδικήτουστο ισόγειοτης
οικοδομής.Ιδανικόακίνητοτόσογιαεπένδυση
όσοκαιγιαιδιοκατοίκησησεμιαεξαιρετικήτο-
ποθεσίαμεπολλέςανέσειςκαιευκολίες.Τιμή:
155.000€ ***ΤΗΝΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΕΚΠΟΝΗ-
ΣΕΗΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑKTITORS
www.ktitors.gr

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.



ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπωλείο ε-

πίτηςοδούΜητροπόλεωςστη

Βέροια.Πληροφορίεςτηλ.6976

063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται

γκαρσονιέρα, 1ος όροφος,σε

πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με ει-

δικήάδειαΤΑΧΙ για τηνπόλη

τηςΒέροιας.Πληρ.τηλ.:6945

656095.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με

προϋπηρεσια για κατάστη-

μα υποδημάτων-ενδυμάτων.

Αποστολή β ιογραφικών:

avsgroup@avsgroup.gr με ε-

πισυναπτόμενηφωτογραφία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 αρτεργάτες

από την αρτοποιΐαΛυκούρ-

γος.Πληρ.τηλ.:6976310431

κοςΣτράτος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το

σέρβις,άνωτων20ετών,για

την κουζινα βοηθητικό προ-

σωπικό και για τη λάντζα, α-

πό ταβέρναστηΒέροια.Τηλ.:

2331070846,ώρεςεπικοινω-

νίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας

30-50ετώνγιαπλήρηαπασχό-

λησησεξενοδοχείο τηςΒέροι-

ας γιαμόνιμησυνεργασία.Ω-

ράριοπρωί-απόγευμα.Απαραι-

τητα:συνεννόησησταΑγγλικά

καικάρταανεργίας.Τηλ. επικ.:

6948457059.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομαγια ερ-

γασίαστοψητοπωλείο«ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ». Πληρ. τηλ.: 23310

25170και6946103998(ώρες

επικ.:09.00-13.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο

για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣΠΩ-

ΛΗΤΡΙΑ από το κατάστημα

TOUCHDENIM με εμπειρία,

γνώσηαγγλικώνκαιH/Y,έως

40ετών.Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή

για εργασίασε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασίασε τυ-
πογραφείοστηνΠτολεμαϊδα,μεεμπειρίαστηνεκτύ-
πωσηOFFSETκαιευρύτερεςγνώσεις-εμπειρίαστις
γραφικέςτέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ45000€
ΩΡΟΛΟΙ69τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ45000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ1ΔΣΚοτυ201057τ.μΑ.Θ.48000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50τ.μ3ΔΣ-ΚΙσογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣκονταστοΜουσειοΜονοκατοικια75+75τ.μΟικ.200
τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΣΤΙΚΑ2οςχ.ασανσερ,ευρυχωρο95τ.μκοπλαμ,Ανεξ.
Θερμ.37000€Ε
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ67τ.μ2ΔΣΚΛΟΥΞμεθεα,αποθηκη,θεση
62000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι25000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ50000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ110τ.μΑνεξ.θερμ.κοπλαμ,διαμπερες,3ΔΣΚ57000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200E
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο12000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ0201000τ.μ100000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντακαταστημα42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,
ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
εργαστήριο ζαχαροπλα-
στικήςστηΒέροιαέως40
ετών.Ώρες επικοινωνίας:
9.00π.μ.-2.00μ.μ.Τηλ.:
2331022174.



hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ι  βρ εφ ι κά

ε ίδη της CICU: καροτσά-

κι  (χε ιμωνιάτ ικο-καλοκαι-

ρ ινό) ,  καλαθούνα με βά-

ση ,  τραπεζάκ ι  φαγητού ,

κάθισμα αυτοκινήτου και

2  ποδήλατα  πα ιδ ι κά  σε

πολύ κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣζητείγιαγνωριμία

σοβαρή κυρία  έως55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

Ζαχαροπλάστης
Η εταιρία PainiΑ.Ε. επιθυμεί να

προσλάβει ζαχαροπλάστη, έδρα εργα-
σίαςΒέροια

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Τουλάχιστον 3 χρονιάπροϋπηρε-

σίασεανάλογηθέση (παραγωγήγλύ-
κων)

•ΓνώσηH/Y
•Εκπληρωμένες στρατιωτικές υπο-

χρεώσεις
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Προθεσμίαυποβολήςαίτησης:25/2/2021
ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Τεχνολόγος Τροφίμων
ΗεταιρίαPainiΑ.Ε.επιθυμείναπροσλάβειτεχνολόγοτροφίμων
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον5χρονιάπροϋπηρεσίασεανάλογηθέσηστο το-

μέατωντροφίμων
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά

Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

Αποστολή Βιογραφικού: info@panini-foods.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ



Tην προσδοκία του, το ευρωπαϊκό πιστοποιητικό να τεθεί σε ε-
φαρμογή το συντομότερο δυνατόν με ενιαίους κανόνες εξέφρασε χθες 
ο πρωθυπουργός αμέσως μετά το τέλος της Συνόδου Κορυφής στις 
Βρυξέλλες, παράλληλα με την ικανοποίησή του που η πρόταση της Ελ-
λάδας, για το ευρωπαϊκό πιστοποιητικό covid έγινε αποδεκτή».

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης μιλώντας με Έλληνες δημοσιογράφους 
δήλωσε επίσης ικανοποιημένος από το ρυθμό των εμβολιασμών στην 
Ελλάδα ενώ είπε πως είναι θετικό που περισσότερα του ενός εμβόλια 
εγκρίνονται.

Αναφερόμενος στον εμβολιασμό μικρότερων ηλικιών είπε ότι «θα 
το συζητήσουμε για τα παιδιά από το Γυμνάσιο και άνω, από την 

ηλικία των 12 και πάνω. Από τη στιγμή που 
θα εγκριθούν από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό 
Φαρμάκων, αυτό θα δώσει νέα δυναμική στον 
εμβολιασμό», ανέφερε. Επίσης σημείωσε ότι η 
Κομισιόν έχει εξασφαλίσει συμπληρωματικές δό-
σεις εμβολίων για το 2022 και το 2023 σημειώνο-
ντας ότι ενδεχομένως να χρειαστεί μία ενισχυτική 
δόση 9-12 μήνες μετά τον πρώτο εμβολιασμό. 
«Αυτές τις δόσεις τις έχουμε στη διάθεσή μας», 
διαβεβαίωσε ενώ εκτίμησε ότι σύντομα θα φτάσου-
με στην Ελλάδα στο επιθυμητό τείχος ανοσίας.

Ο πρωθυπουργός είπε για την πανδημία ότι 
υπάρχει γενική ικανοποίηση στην ΕΕ ότι πάει κα-
λύτερα αλλά τόνισε την ανάγκη για συνεχή εγρή-
γορση.

«Ακόμα δεν έχουμε τελειώσει με την παν-
δημία. Πάντα υπάρχει ανησυχία για τις μεταλ-
λάξεις που γνωρίζουμε ή αυτές που μπορεί να 
προκύψουν», πρόσθεσε επισημαίνοντας ότι οι 
επιστήμονες λένε για τις υφιστάμενες μεταλλάξεις 
ότι καλύπτονται από τα εμβόλια.

Ειδικά για το πιστοποιητικό covid είπε ότι είναι σημαντικό για τις 
χώρες του νότου αλλά και για τις βόρειες χώρες καθώς ανέφερε ότι όλοι 
θέλουν να διευκολυνθούν να ταξιδέψουν και ενδεχομένως να δαπανή-
σουν σε ταξίδια μέρος των αποταμιεύσεων τους.

Επιπρόσθετα είπε ότι στην ΕΕ «έχουμε δεσμευτεί μέχρι τέλος του 
έτους να δωρίσουμε ως Ευρώπη πάνω από 100 εκατ. εμβόλια σε 
τρίτες χώρες, να είμαστε πρωταγωνιστές στην παγκόσμια προ-
σπάθεια να αντιμετωπίσουμε την πανδημία».

Επ’αυτού επισήμανε ότι η Ευρώπη ουδέποτε περιόρισε τις εξαγωγές 
εμβολίων.

Ο κ. Μητσοτάκης μετά από σχετική ερώτηση τόνισε ότι το πιστοποι-
ητικό covid είναι εργαλείο διευκόλυνσης ταξιδιών ώστε να αποφύγουμε 
πρόσθετους περιορισμούς. «Είναι βάση δεδομένων», συνέχισε προ-
σθέτοντας πως «ήδη, σήμερα τους βασικούς κανόνες για το πώς 
υποδεχόμαστε ξένους επισκέπτες τους έχουμε δρομολογήσει» και 
πως «το πιστοποιητικό κάνει πιο απλή τη δουλειά σε επίπεδο συ-
νοριακών ελέγχων».

Ο πρωθυπουργός διευκρίνισε ότι κάθε χώρα έχει τη δυνατότητα να 
έχει τη δική της εθνική πολιτική και να επιβάλλει άλλους ενδεχομένως 
κανόνες συμπεριφοράς ή προσβασιμότητας είτε για τους πολίτες της, 
είτε για επισκέπτες. Το βέβαιο είναι, ξεκαθάρισε, ότι δεν μπορεί να γίνει 
διαχωρισμός και να ισχύουν άλλοι κανόνες για τους πολίτες μιας χώρας 
και άλλοι για τους επισκέπτες.

Ο κ. Μητσοτάκης είπε επίσης ότι στην Ελλάδα οι πολίτες είναι ικα-
νοποιημένοι από τη διαδικασία του εμβολιασμού η οποία συνδυάζει το 
ψηφιακό αποτύπωμα με το ανθρώπινο χαμόγελο. «Έχει την καθολική 

αποδοχή των πολιτών και αυτό κάτι λέει για τις δυνατότητες του 
κράτους», ανέφερε σημειώνοντας πως αποδεικνύει την εμπιστο-
σύνη των πολιτών. «Πολλά περισσότερα μπορούν να λειτουργή-
σουν όπως η επιχείρηση ‘Ελευθερία’», συμπλήρωσε.

Επανερχόμενος στο πιστοποιητικό εμβολιασμού είπε ότι επέμεινε 
στην αρχή της αμοιβαιότητας δηλαδή αν η Ελλάδα ζητάει από κάποιον 
να έρθει με τεστ αντιγόνου, αντίστοιχο να είναι και το αίτημα της χώρας 
προέλευσης. «Δεν εκτιμώ ότι θα υπάρχουν πρόσθετοι περιορισμοί 
και όσο η επιδημιολογική εικόνα συνεχίζει να βελτιώνεται και θα 
βελτιώνεται παντού λόγω των εμβολιασμών, δεν εκτιμώ ότι θα 
έχουμε τέτοια ζητήματα», πρόσθεσε.

Είπε επιπλέον ότι μειώνονται οι νοσηλείες, οι θάνατοι και οι διασω-
ληνώσεις αλλά δεν έχουμε τελειώσει με την πανδημία και είναι τραγω-
δία να καταλήγουν άνθρωποι που είχαν τη δυνατότητα να εμβολιαστούν 
και δεν το έχουν κάνει.

«Το καλύτερο εμβόλιο είναι το γρηγορότερο και όλα τα εμβόλια 
είναι ασφαλή», συμπλήρωσε ενώ διευκρίνισε πως το γεγονός ότι 
η χώρα αντιμετωπίζει το πρόβλημα της πανδημίας δεν σημαίνει 
ότι κάποιος ευπαθής δεν εξακολουθεί να κινδυνεύει αν δεν εμβο-
λιαστεί. «Αν κάποιος δεν είναι εμβολιασμένος είναι απείρως πιο 
επικίνδυνο από τις απειροελάχιστες παρενέργειες των εμβολίων. 
Δεν αντιμετωπίζω καθόλου υποτιμητικά ή κουνώντας το δάκτυλο 
συμπολίτες μας που ακόμα σκέπτονται να εμβολιαστούν. Ζητώ να 
κάνουν την πρόσθετη προσπάθεια να το ξεπεράσουν και να δουν 
πόσο σημαντικό είναι να πάρουν αυτή την απόφαση», επισήμανε ο 
πρωθυπουργός.
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P  Θέλανε οι 
Τούρκοι να απαγά-
γουν τον Οτσαλάν; 
Περίμεναν πότε θα 
έρθει Ελλάδα…

Θέλανε οι Παλαι-
στίνιοι να κάνουν 
αεροπειρατεία σε αε-
ροπλάνο; Περίμεναν 
ποιο εβραϊκό θα περ-
νούσε από Ελλάδα…

Θέλανε οι Λευκο-
ρώσοι να απαγάγουν 
δημοσιογράφο; Περι-
μένανε να έρθει στη 
χώρα μας…

 
P Αυτό είναι που 

λένε: ανοίξαμε και σας 
περιμένουμε!

 
P Εν τω μεταξύ, η Λευκορωσία πράγματι 

υπάρχει ή είναι τίποτε πρόχειροι μπολσεβίκοι 
ρατσιστές;

 
P Μην την πατήσουμε κι εμείς όπως η ξαν-

θιά που αναρωτιόταν: «Τελικά ποιο είναι το σω-
στό; Ιράν ή Ιράκ;»

 
P By the way, εκείνο το ρωσικό εμπάρ-

γκο, βγαίνει και σε λευκορωσικό;
 
P Τελικά δεν πείστηκαν ότι από το 1976 κι 

εντεύθεν ανήκομεν εις την δύσιν.
 

P Με μικρά διαλείμματα αξιοπρέπειας.
 
P Κι άντε να βρεις εσύ τη δύση του μέλλο-

ντος, έτσι όπως αρχίσαμε να εξαγάγουμε διαστη-
μόπλοια προς το Σύμπαν.

 
P 36 πολιτισμούς UFO παραδέχθηκε λέει 

η CIA. Καθρέπτες παντού.
 
P Η πιθανότητά μας για επιβίωση στη Γη θα 

μπορούσε να βελτιωθεί εάν ορισμένοι άνθρωποι 
επιλέξουν να απομακρυνθούν, λέει γνωστός α-
στροφυσικός. After you Dr μου.

 
P Η πρόσβαση λέει στο διάστημα προ-

σφέρει το πλεονέκτημα της διατήρησης του 

πολιτισμού μας από την καταστροφή του πλα-
νήτη. Παρόλο που η Γη χρησιμεύει ως ένα 
άνετο σπίτι αυτή τη στιγμή, θα αναγκαστούμε 
τελικά να μεταφερθούμε σε άλλον πλανήτη, 
επειδή ο ήλιος θα βράσει όλο το νερό στην 
επιφάνεια του πλανήτη μας μέσα σε ένα δισε-
κατομμύριο χρόνια. Είμαστε ό,τι βράζουμε.

 
P Έρευνα σοβαρή. Σε έναν χωρισμό, λέει, 

μετανιώνει πρώτος αυτός που δεν ξέρει να μαγει-
ρεύει. Η αγάπη.

 
P Εγώ ρε είμαι πονηρός. Θα φάω έξω.
 
P Και:
 
Δύο φίλοι συναντιούνται τυχαία στον δρόμο. Ο 

ένας τους ολοφάνερα σκεφτικός και στενοχωρη-
μένος. Βλέποντας τον έτσι, ο άλλος τον ρωτάει τι 
του συμβαίνει.

– Άστα, είμαι πολύ στενοχωρημένος, του απα-
ντάει ο φίλος του. Χθες είχα τα γενέθλιά μου και η 
γυναίκα μου μού χάρισε ένα βιβλίο με τίτλο “Όλα 
όσα πρέπει να ξέρετε για μια τέλεια και ικανοποιη-
τική σεξουαλική ζωή”.

– Ε, δεν πιστεύω ότι το έκανε με κακή πρό-
θεση. Μη στεναχωριέσαι γι’ αυτό, προσπαθεί να 
τον παρηγορήσει ο φίλος του. Είμαι σίγουρος ότι 
απλά ήθελε να κάνετε την ερωτική σας ζωή ακόμα 
πιο ενδιαφέρουσα και περιπετειώδη.

– Ίσως να έχεις δίκιο, λέει ο στεναχωρημένος 
φίλος. Αλλά ξέρεις, είναι τα τρίτα γενέθλια στη σει-
ρά που μου κάνει το ίδιο δώρο!

Κ.Π.

Κυρ. Μητσοτάκης: Ικανοποίηση από την αποδοχή της ελληνικής 
πρόταση για το ευρωπαϊκό πιστοποιητικό COVID

-Ο εμβολιασμός των παιδιών από την ηλικία των 12 και πάνω θα δώσει νέα δυναμική προστασίας
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